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Αναφορικά με τη δημιουργία και τη στέγαση  
Μουσικού Γυμνασίου στη Σύρο, από τη Δημοτική Αρχή

Χωρίς αποτέλεσμα η αναζήτηση Χωρίς αποτέλεσμα η αναζήτηση 
για κατάλληλο ακίνητογια κατάλληλο ακίνητο

	• Άκαρπες οι προσπάθειες εύρεσης 
κτηρίου που θα μπορούσε να στε-
γάσει το πολυσυζητημένο μουσι-
κό σχολείο στην πρωτεύουσα των 
Κυκλάδων

	• Ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης στρέ-
φεται στον έλεγχο δημοτικών οικο-
πέδων για να προσδιορίσει το κατάλ-
ληλο, στο οποίο θα μπορεί να γίνει 
ανέγερση Μουσικού Γυμνασίου

	• Απορρίπτεται η περίπτωση στην πε-
ριοχή του Βούλια, καθώς η έκταση 
διεκδικείται από το Δημόσιο 

	• Τι αναφέρει αναλυτικά ο εντεταλμέ-
νος Παιδείας, Ιωσήφ Ρούσσος για το 
σοβαρό θέμα και τις επόμενες κινή-
σεις της Δημοτικής Αρχής 

	• Εκτιμά πως μέχρι και το 2027 δεν 
θα είναι εφικτή η λειτουργία του στη 
Σύρο 			   8σελ. 11

Δημοτική 
Αστυνομία 

	fΆμεσα ενισχύεται 
με τρεις επιπλέον 
δημοτικούς αστυνόμους 
ο Δήμος Σύρου – 
Ερμούπολης 

	f Γ. Μαραγκός: “Θα 
δώσουμε έμφαση 
στην παράνομη 
στάθμευση, στην 
αυθαίρετη εναπόθεση 
απορριμμάτων, καθώς 
και στην απομάκρυνση 
εγκαταλελειμμένων 
οχημάτων”     8σελ. 10

Κύθνος

	fΥπό διαβούλευση θέτει 
ο Δήμος το πρόγραμμα 
“GReco Islands”

	fΣτ. Γαρδέρης: “Είναι ένα 
σημαντικό “εργαλείο” 
σχεδιασμού και 
προγραμματισμού για τις 
επόμενες αναπτυξιακές 
δράσεις”           8σελ. 9

Λειψυδρία στις Κυκλάδες 
	f Ενισχύονται με χρηματοδοτήσεις για νέες μονάδες 

αφαλάτωσης η Κύθνος, η Κέα και η Νάξος 

	f Ικανοποίηση των Δημοτικών Αρχών με φόντο τη μεγάλη 

ζήτηση νερού της καλοκαιρινής περιόδου          8σελ. 8

Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2026

	f Επετειακές δράσεις με τη 

συμμετοχή 15 ομάδων

	f Ι. Ζώρζου: "Στόχος μας 

είναι να διοργανώσουμε μία 

διαδραστική δράση, με δύο 

εβδομάδες δοκιμασιών και με 

περισσότερους γρίφους”  

		                8σελ. 7

Ποδόσφαιρο
Αγχωτική νίκη για την Α.Ε. Μυκόνου 

	fΟ Γιάκος με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι στις 
καθυστερήσεις του αγώνα χάρισε ένα πολύτιμο 
τρίποντο στη νέα του ομάδα                        8σελ. 13
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Συνάντηση της υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Δόμνας Μιχαηλίδου  
με τον υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της Κυπριακής Δημοκρατίας

Στο επίκεντρο η ισότητα, η έμφυλη Στο επίκεντρο η ισότητα, η έμφυλη 
βία και η κοινωνική επανένταξηβία και η κοινωνική επανένταξη

Συνάντηση εργασίας με 
τον υπουργό Δικαιοσύνης 
και Δημόσιας Τάξης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, 
Κώστα Φυτιρή, είχε την 
Τρίτη η υπουργός Κοινωνι-
κής Συνοχής και Οικογέ-
νειας, Δόμνα Μιχαηλίδου, 
στο πλαίσιο της ενίσχυσης 
της διμερούς συνεργασί-
ας Ελλάδας και Κύπρου 
σε ζητήματα ισότητας των 
φύλων, προστασίας των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
και κοινωνικής συνοχής.

Οι δύο υπουργοί συζήτησαν τις 
κοινές αρμοδιότητες των Υπουρ-
γείων τους, με έμφαση στην 

ισότητα των φύλων και την πρόληψη 
και καταπολέμηση της έμφυλης βίας. Η 
υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οι-
κογένειας αναφέρθηκε στις συζητήσεις 
που είχε στην πρόσφατη συνάντησή της 
στη Ρώμη με την Επίτροπο Ισότητας των 
Φύλων της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
Josie Christodoulou, ενώ ο Κώστας 
Φυτιρής περιέγραψε τις δράσεις που 
υλοποιούνται στην Κύπρο, όπως το panic 
button και η θεσμική αναγνώριση του 
όρου της γυναικοκτονίας.

Από ελληνικής πλευράς, παρουσι-
άστηκε το ρυθμιστικό πλαίσιο για τη 

λειτουργία των ξενώνων φιλοξενίας 
και των συμβουλευτικών κέντρων για 
γυναίκες θύματα βίας,που υποστηρίζουν 
σε ετήσια βάση περίπου 500 γυναίκες 
και τα παιδιά τους, καθώς και ο ελεγκτι-
κός μηχανισμός που διασφαλίζει την 
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Ειδική αναφορά έγινε στο Μνημόνιο 
Συνεργασίας Ελλάδας - Κύπρου για την 
πρόληψη και καταπολέμηση της έμφυλης 
βίας, το οποίο υπεγράφη τον Οκτώβριο 
του 2024. Οι δύο πλευρές εξέφρασαν 
τη βούληση να ενισχύσουν περαιτέρω 
τη συνεργασία τους, μέσω ανταλλαγής 
τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών.

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του 
Κύπριου υπουργού για τα σωφρονιστικά 
ιδρύματα, συζητήθηκε το ζήτημα του κοι-
νωνικού στίγματος των φυλακισμένων 
και αποφυλακισθέντων ατόμων. Η Δό-
μνα Μιχαηλίδου αναφέρθηκε στα ειδικά 
προγράμματα μοριοδότησης της ΔΥΠΑ 
για ευάλωτες ομάδες, υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της ενεργοποίησης των ερ-
γοδοτών για την επανένταξη πρώην 
κρατουμένων στην αγορά εργασίας.

Με αφορμή τη συζήτηση αυτή, παρου-
σιάστηκε και το πρόγραμμα «Στέγαση 
και Εργασία» για άτομα σε καθεστώς 
επισφαλούς στέγασης ή εργασίας, το 
οποίο χρηματοδοτείται από τον κρατι-
κό προϋπολογισμό και υλοποιείται σε 
συνεργασία με τους Δήμους.

«Η σημερινή (χθεσινή) συνάντηση 
επιβεβαιώνει την κοινή μας βούληση 

να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο 
τη συνεργασία Ελλάδας και Κύπρου σε 
ζητήματα ισότητας και προστασίας των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Ανταλλά-
ξαμε νέες ιδέες, εμπειρίες και καλές 
πρακτικές για την πρόληψη και αντιμε-
τώπιση της έμφυλης βίας, τη λειτουργία 
συμβουλευτικών κέντρων και ξενώνων 
φιλοξενίας, καθώς και για πολιτικές 
κοινωνικής επανένταξης ευάλωτων 
ομάδων. Το Μνημόνιο Συνεργασίας 
Ελλάδας–Κύπρου για θέματα ισότητας 
και έμφυλης βίας αποτελεί τη βάση πά-
νω στην οποία αναπτύσσεται η στενή 
συνεργασία μας, ενώ συνεχίζουμε να 
ενδυναμώνουμε τον μεταξύ μας διάλογο 

κατά την Κυπριακή Προεδρία του Συμ-
βουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στο 
πλαίσιο αυτό, συμφωνήσαμε να συνε-
χίσουμε τον διάλογο και τη συνεργασία 
μας σε ευρωπαϊκό επίπεδο, με στόχο μια 
Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς και με ίσα 
δικαιώματα για όλες και όλους», τόνισε 
χαρακτηριστικά, η υπουργός Κοινωνι-
κής Συνοχής και Οικογένειας, Δόμνα 
Μιχαηλίδου.

Από την πλευρά του, ο υπουργός 
Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, Κώστας Φυ-
τιρής, δήλωσε: «Η συνάντηση με την 
υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικο-
γένειας υπήρξε ιδιαίτερα ουσιαστική και 

εποικοδομητική. Μας δόθηκε η ευκαιρία 
να ανταλλάξουμε απόψεις και να διε-
ρευνήσουμε τις προοπτικές στενότερης 
συνεργασίας, καθώς και ανταλλαγής 
εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών σε 
καίρια ζητήματα έμφυλης βίας, ισότητας 
των φύλων και προστασίας των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων. Η Ελλάδα διαθέτει 
σημαντική εμπειρία, η οποία μπορεί να 
αξιοποιηθεί δημιουργικά και από την 
Κυπριακή Δημοκρατία, καθώς και επι-
τυχημένα προγράμματα στήριξης ευά-
λωτων ομάδων, όπως για παράδειγμα 
φυλακισμένων και αποφυλακισθεισών 
γυναικών. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε 
στην αντιμετώπιση της έμφυλης βίας, η 
οποία αποτελεί βασική προτεραιότητα 
της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβου-
λίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με στόχο 
την ενίσχυση των πολιτικών πρόληψης, 
την αποτελεσματική προστασία των θυ-
μάτων και τη συνολική αντιμετώπιση του 
φαινομένου σε ευρωπαϊκό επίπεδο».

Τέλος, να σημειωθεί πως οι δύο 
πλευρές συμφώνησαν να πραγματοποι-
ηθεί νέα συνάντηση με τη συμμετοχή του 
Κύπριου Υπουργού και της Επιτρόπου 
Ισότητας των Φύλων, στο πλαίσιο της 
Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε προσεχές 
Συμβούλιο EPSCO στις Βρυξέλλες, με 
στόχο τη συνέχιση της ανταλλαγής πλη-
ροφοριών και την περαιτέρω εμβάθυνση 
της συνεργασίας.

Έλενα Ράπτη: “Μια ξεκάθαρη πολιτική δέσμευση  
να φέρουμε την ισότητα πιο κοντά στην καθημερινότητα των πολιτών”

Υπογραφή της αναθεωρημένης ευρωπαϊκής Υπογραφή της αναθεωρημένης ευρωπαϊκής 
χάρτας για την ισότητα των φύλωνχάρτας για την ισότητα των φύλων

Στο Ωδείο Αθηνών, πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη η επίσημη τελετή υπογραφής της ανα-
θεωρημένης ευρωπαϊκής χάρτας για την 

ισότητα των φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, κατά 
την οποία και απηύθυνε χαιρετισμό η υφυπουργός 
Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας Έλενα Ράπτη.

Η υπογραφή αυτή, σηματοδοτεί μια ουσιαστική 
θεσμική δέσμευση για την προώθηση της ισότητας 
και της κοινωνικής συμπερίληψης.

Η ευρωπαϊκή χάρτα συνιστά ένα σημαντικό 
πλαίσιο αναφοράς για τους οργανισμούς τοπικής 
και περιφερειακής αυτοδιοίκησης, ενισχύοντας 
πολιτικές που διασφαλίζουν ίσες ευκαιρίες για 

όλους, ανεξαρτήτως φύλου, και προωθούν τον 
σεβασμό στη διαφορετικότητα.

Μέσω της εφαρμογής της, οι τοπικές κοινωνίες 
καλούνται να ενσωματώσουν την ισότητα των 
φύλων στον σχεδιασμό και την υλοποίηση των 
δημόσιων πολιτικών τους.

Κατά τον χαιρετισμό της, η υφυπουργός Κοι-
νωνικής Συνοχής & Οικογένειας Έλενα Ράπτη 
τόνισε: «Σήμερα κάνουμε ένα ουσιαστικό βήμα 
για την ισότητα των φύλων. Η υπογραφή της 
Αναθεωρημένης ευρωπαϊκής χάρτας για την 
Ισότητα των Φύλων από την Περιφέρεια Αττικής 
και τους Δήμους της, αποτελεί μια ξεκάθαρη 

πολιτική δέσμευση να φέρουμε την ισότητα πιο 
κοντά στην καθημερινότητα των πολιτών, μέσα 
από σύγχρονες πολιτικές και δράσεις σε τοπικό 
επίπεδο. Σε αυτό το πλαίσιο, η Τοπική Αυτοδι-
οίκηση διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην 
υλοποίηση αυτής της δέσμευσης, ενισχύοντας 
τη συμμετοχή και τη συμπερίληψη στην τοπική 
κοινωνία. Με συνεργασία κράτους και Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, με συνέργειες και συλλογική 
ευθύνη, μπορούμε να διαμορφώσουμε πολιτι-
κές με ουσιαστικό κοινωνικό αποτύπωμα και να 
χτίσουμε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, που δεν 
αφήνει κανέναν πίσω».
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Παράπονα των κατοίκων της περιοχής του Μέγα Γιαλού για την κατάσταση του δρόμου

Αναμένουν ασφαλτόστρωση για να Αναμένουν ασφαλτόστρωση για να 
γλιτώσουν σαμαράκια και λακκούβεςγλιτώσουν σαμαράκια και λακκούβες
Σε αναμονή βρίσκονται οι κάτοικοι της πε-
ριοχής του Μέγα Γιαλού αναφορικά με την 
ασφαλτόστρωση του δρόμου, ο οποίος είχε 
σκαφτεί στο παρελθόν για το απαραίτητο έργο 
του αποχετευτικού δικτύου της περιοχής. 

Μέχρι τώρα, οι όποιες αποκαταστάσεις είχαν γίνει τμηματικά 
για να κλείσουν κομμάτια που υλοποιήθηκε το έργο, έχουν 
προκαλέσει μεγάλες ανομοιομορφίες στο οδόστρωμα και 

συγκεκριμένα, ο δρόμος έχει γεμίσει με αυλάκια και λακκούβες και 
κατά συνέπεια, η μετακίνηση των οδηγών και κυρίως των δικυκλι-
στών γίνεται με επισφάλεια. Πέραν αυτών, δυστυχώς, σε ορισμένα 
σημεία έχουν διαμορφωθεί και “σαμαράκια” καθώς τμηματική ρίψη 
ασφάλτου, έχει φέρει τον δρόμο σε χειρότερη κατάσταση. 

Τα παράπονα των κατοίκων της περιοχής προς την εφημερίδα, 
δυστυχώς πληθαίνουν και οι αρμόδιοι οφείλουν να δρομολογήσουν 
βελτιώσεις, συνολικού χαρακτήρα. Πρέπει να σημειωθεί, πως, για 
να επέμβει η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου με έργο της στο επαρχιακό 
οδικό δίκτυο, θα πρέπει ο δρόμος να μην αποτελεί εργοτάξιο. Ως 
εκ τούτου, η ΔΕΥΑ Σύρου οφείλει να ενημερώσει για τον χρόνο 
κατά τον οποίο θα είναι εφικτή η ασφαλτόστρωση.
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Εμπρός Λέσβου

36% αύξηση στα συμβασιοποιημένα 36% αύξηση στα συμβασιοποιημένα 
έργα του Δήμου Μυτιλήνης το 2025έργα του Δήμου Μυτιλήνης το 2025

Αύξηση συμβασιοποιήσεων έργων κατά 36% και ολοκλήρωση 
61 έργων έφερε το 2025 στον Δήμο Μυτιλήνης σύμφωνα 
με τον δήμαρχο Παναγιώτη Χριστόφα, που την Κυριακή 11 

Ιανουαρίου 2026, στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης 
έκανε τον απολογισμό της Δημοτικής Αρχής με αφορμή την τελετή 
κοπής της Βασιλόπιτά.

Μάλιστα ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον περιφερειάρχη Βορείου 
Αιγαίου, Κώστα Μουτζούρη, τονίζοντας ότι ο βασική δεξαμενή 
χρηματοδότησης του Δήμου είναι η Περιφέρεια. Γεγονός είναι 
ότι για την χρονιά που έφυγε με αποφάσεις του Περιφερειάρχη 
«δόθηκε» ανάσα σε σημαντικά έργα του Δήμου που αναζητούσαν 
χρηματοδότηση με ενδεικτικό παράδειγμα  τα 10.589.307 ευρώ 
για τα Δίκτυα της Νότιας Πόλης.

Χριστόφας: Κρινόμαστε και  
θα κριθούμε για το συλλογικό αποτύπωμα

«Είθισται το τέλος μίας χρονιάς και η αρχή μιας νέας να αποτελεί 
κομβικό σημείο αξιολόγησης του παρελθόντος, αναστοχασμού και 
στοχοθεσίας για το μέλλον, σκεφτόμαστε όλα όσα πράξαμε και 
σχεδιάζουμε όλα όσα θέλουμε να υλοποιήσουμε. Είναι μία ανθρώ-
πινη σύμβαση που μας βοηθά σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο να 
βάλουμε σε μία τάξη τις υποχρεώσεις μας και τις δεσμεύσεις μας.

Στην αυτοδιοίκηση και στην πολιτική τουλάχιστον όπως αυτή την 
αντιλαμβάνομαι εγώ είναι και κάτι παραπάνω και πολύ σημαντικό. 
Είναι μία ευκαιρία να αναφερθούμε συνολικά στα πεπραγμένα μας 
-όχι ως κίνηση αυτοθαυμασμού ή επιδιώκοντας το χειροκρότημα- 
αλλά ως πράξη λογοδοσίας απέναντι στο τόπο, απέναντι σε εσάς.

Πριν 2 χρόνια αναλάβαμε την διοίκηση του Δήμου Μυτιλήνης 
σε ένα περιβάλλον ιδιαίτερα απαιτητικό με πολλά ανοιχτά μέτωπα 
και εκκρεμότητες, με διοικητικές αλλαγές που προέκυπταν από 
την κατάργηση των νομικών προσώπων με προκλήσεις που δεν 
αντιμετωπίζουμε μόνο εμείς βέβαια αλλά σχεδόν όλοι οι Δήμοι 
στην χώρα, με ελλιπή χρηματοδότηση, προσωπικό και ένα θεσμικό 
πλαίσιο που κάποιες φορές θέτει εμπόδια και δεν βοηθά στην 
παραγωγή έργου.

Ξεκινήσαμε και πορευόμαστε με έναν όρκο πρωτίστως στους 
εαυτούς μας, να προχωρήσουμε υπηρετώντας τον τόπο μας και όχι 

τις προσωπικές μας φιλοδοξίες. Και όπως έχω αναφερθεί ξανά, 
κάθε χρονιά να είναι καλύτερη από την προηγούμενη και να θέτει 
τις βάσεις για την επόμενη καθώς κρινόμαστε και θα κριθούμε για 
το συλλογικό αποτύπωμα της πολιτικής μας από το ξεκίνημα έως 
το τέλος της τρέχουσας θητείας» είπε κατά την εισαγωγή του ο κ. 
Χριστόφας.

36% αύξηση των συμβασιοποιημένων έργων
Στα δεδομένα της διετίας περιλαμβάνεται η δημοπράτηση 80 

έργων και μελετών συνολικού προϋπολογισμού σχεδόν 32 εκ. 
ευρώ και την υπογραφή συμβάσεων επίσης 80 έργων και μελετών 
συνολικού προϋπολογισμού άνω των 24 εκ. ευρώ. Όλα αυτά, όπως 
διατυπώθηκε, με την στήριξη ως επί τω πλείστων της Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου που αποτελεί τον βασικότερο υποστηρικτή μας σε 
επίπεδο χρηματοδότησης.  

Στο διάστημα δύο χρόνων ολοκληρώθηκαν  81 έργα και παρεμ-
βάσεις εκ των οποίων 20 το 2024 και 61 το 2025.

Το 2025
Κατά 36% αυξήθηκε ο αριθμός συμβασιοποιήσεων έργων το 

2025 σε σχέση με το 2024.
Στον απολογισμό του 2025 περιλαμβάνεται η ολοκλήρωση της 

πρώτης φάσης ασφαλτοστρώσεων στην πόλη της Μυτιλήνης μήκους 
5 χλμ. Παράλληλα σε 3 μήνες ξεκινά η νέα φάση ασφαλτοστρώ-
σεων στην Μυτιλήνη και στο Πλωμάρι με χρηματοδότηση της ΠΒΑ.

Διαμορφώθηκε χώρος στάθμευσης 80 θέσεων στο Μακρύ Γιαλό.
Δημιουργήθηκαν ή ανακατασκευάστηκαν παιδικές χαρές σε 

Συνοικισμό, Ακαδημία, Πάρκο Καραπαναγιώτη, Χρυσομαλλούσα και 
στα χωριά Τρύγονα, Πλωμάρι και στην παραλία Θερμής. Συνολικά 
έχουν ολοκληρωθεί 12 παιδικές χαρές, 10 είναι σε εξέλιξη ή σε 
φάση δημοπράτησης και άλλες 10 περιλαμβάνονται στο Τεχνικό 
πρόγραμμα του 2026.

Ολοκληρώθηκαν έργα στους παιδικούς σταθμούς Αγιάσου, 
Παπάδο, Σκόπελος, Πάμφιλα, Πλωμάρι.

Σε ότι έχει να κάνει με την αγροτική οδοποιία, συνολικά οι αφαλ-
τοστρώσεις και οι τσιμεντοστρώσεις  - πέρα από τις εργασίες που 
κάνει το τμήμα πολιτικής προστασίας καθημερινά- ήταν 28 χιλιόμετρα.

Ολοκληρωθήκαν έργα ηλεκτροφωτισμού στο Σκόπελο, Παλαιο-
χώρι, Πάμφιλα, Πηγαδάκια, Σκάλα Λουτρών και στην Ελευθερίου 
Βενιζέλου (Μυτιλήνη).

Επιπλέον έγιναν παρεμβάσεις σε κτιριακές υποδομές με εκσυγ-

χρονισμό των ΚΕΠ σε Παππάδο και στην Συκούντα, του κτιρίου της 
παλιάς Πυροσβεστικής στην Μυτιλήνη, της Προσφυγικής Κατοικίας 
στην Σκάλα Λουτρών, του Κοινοτικού Καταστήματος Παλαιοχω-
ρίου, των Ιατρείων Νεοχωρίου και Κάτω Τρίτους, των δημόσιων 
τουαλετών σε Αγιάσο και Μυτιλήνη.

Ακόμη πραγματοποιήθηκαν ανάπλαση στην παραλία Θερμής, 
ανακατασκευή πλακόστρωτου στην Παναγιούδα, κατασκευή του 
γηπέδου  8*8 στη Θερμή, αντικατάσταση τάπητα στο Κλειστό του 
Σκοπέλου, και υλοποίηση ηλεκτροφωτισμού στο γήπεδο Αγιάσου.

Προκηρύχτηκε η μελέτη για το νέο Μουσικό Σχολείο στο πρώην 
ΚΥΤ Μόριας και εντός του τριμήνου αναμένεται η συμβασιοποίηση 
και η έναρξη εκπόνησης της μελέτης.

Σε εξέλιξη είναι η κατασκευή του Πάρκου Αναψυχής στην Αγία 
Κυριακή, του νέου Δημοτικού Κολυμβητηρίου στα Θέρμα, του Ανα-
γνωστηρίου Αγιάσου, του Βιολογικού Νότιας Πόλης. Το επόμενο 
διάστημα ξεκινά η κατασκευή των δικτύων, ο βιολογικός Αγιάσου, 
το πάρκο Παράδεισος Παμφίλων, το Παλαιό Λιμεναρχείο, ενώ η 
ατζέντα του 2026 περιλαμβάνει και ένταξη νέων έργων.

Χριστόφας: Σταθερά βήματα  
για μεγάλες αλλαγές

«Υπηρετούμε ένα προφίλ εξωστρέφειας του τόπου μας με πολι-
τιστικές δράσεις που αναδεικνύουν την ιστορία και τον πολιτισμό 
του τόπου μας και με συνέργιες και πρωτοβουλίες που ενισχύουν 
την ταυτότητά του ως ένα τουριστικό προορισμό για όλο το χρόνο. 
Αντιμετωπίζουμε καθημερινά με στοχευμένες παρεμβάσεις ζητή-
ματα που αφορούν τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, τόσο 
σε ζητήματα ύδρευσης και άρδευσης αλλά και στις προκλήσεις του 
τομέα Πολιτικής Προστασίας» είπε σε άλλο σημείο ο Δήμαρχος και 
τόνισε ότι επιδίωξη, μεταξύ άλλων είναι η  συνεχή βελτίωση της 
λειτουργίας του Δήμου με την καλύτερη οργάνωση των Υπηρεσιών, 
επισημαίνοντας ότι σε αυτό το σκέλος καθοριστική είναι η συμβολή 
των εργαζομένων.

«Οι μεγάλες αλλαγές χτίζονται με συνέπεια και μικρά αλλά στα-
θερά βήματα και η εμπιστοσύνη όλων εσάς των πολιτών είναι το 
μεγαλύτερο κεφάλαιο» είπε ο κ. Χριστόφας και κατέληξε: «Το 2026 
είναι για εμάς ένα έτος που θα συνεχίσουμε με την ίδια όρεξη, 
με την ίδια συνέπεια, με ευθύνη, σχέδιο και καθαρό στόχο να 
αλλάξουμε τον Δήμο Μυτιλήνης. Το νέο έτος ας είναι μια ευκαιρία 
συλλογικής προσπάθειας και ανανέωσης κυρίως της δέσμευσής 
μας απέναντι σε εσάς». 
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Τα πρόσωπα που θα ανα-
λάβουν να διοικήσουν τον 
Δήμο Ρόδου για διάστημα 

ενός έτους παρουσίασε προχθές 
δημόσια σε συνέντευξη Τύπου ο 
δήμαρχος Ρόδου, Αλέξανδρος 
Κολιάδης.

Πλαισιωμένος από τα μέλη της 
δημοτικής αρχής αλλά και τους 
συνεργάτες του αναφέρθηκε σε 
κάθε έναν ξεχωριστά, υπογραμ-
μίζοντας ότι δεν πρόκειται για 
αλλαγές προσώπων αλλά για 
αναδιάταξη δυνάμεων με βάση 
τον προγραμματισμό που είχε 
γίνει με την ανάληψη των καθη-
κόντων της δημοτικής αρχής πριν 
από δύο χρόνια.

Ο κ. Κολιάδης εξέφρασε την 
εμπιστοσύνη τους προς τους 
συνεργάτες του, διαβεβαιώνο-
ντας πως θα φέρουν σε πέρας 
το καθήκον τους όπου και αν 
ταχθούν να υπηρετήσουν και 
προσθέτοντας, ότι κανένας τους 
δεν γνώριζε ποιο χαρτοφυλάκιο 
θα αναλάβει.

Έκπληξη προκάλεσε η ανάθεση 
του χαρτοφυλακίου των οικονο-
μικών στον μέχρι πρότινος πρό-
εδρο του Δημοτικού Λιμενικού 
Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου 
Βασίλη Βαγιανάκη, ενώ αίσθηση 
προκάλεσε η αναβάθμιση του 
εντεταλμένου Περιβάλλοντος, 
Πρασίνου και Αστικής ανάπτυ-
ξης Γιάννη Μητσού, ο οποίος 
παραμένει στο ίδιο αντικείμενο 
αλλά γίνεται πλέον αντιδήμαρχος, 
έχοντας στην ευθύνη του και τη 
Δημοτική Ενότητα Ρόδου.

Ορισμένοι από τους αντιδη-
μάρχους παρέμειναν στη θέση 
τους, όπως ο Γιώργος Πάττας 
στον τομέα της επικοινωνίας, ο 
Σταύρος Τσούβαλης στον τομέα 
τεχνικών έργων, ο Δημήτρης Κα-
ρατζιάς στον τομέα της κυκλικής 
οικονομίας, ο Θωμάς Κώστας 
στον τομέα πρωτογενούς ανά-
πτυξης, ο Μιχάλης Θωμάτος στην 
πολιτική προστασία, η Κατερίνα 
Καραγιάννη στον τομέα των ΚΕΠ 
κ.ά..

Άλλαξαν χέρια τα χαρτοφυ-
λάκια της παιδείας, της υγείας, 
του τροχαίου υλικού, του πο-
λιτισμού, του τουρισμού, των 
θεμάτων μεσαιωνικής πόλης, 
της μέριμνας αδέσποτων ζώων  
συντροφιάς κ.ά..

Με την ευκαιρία της παρουσίας 
και του προέδρου του δημοτικού 
συμβουλίου Κυριάκου Κασάπη, 
ο δήμαρχος ανέφερε ότι σε έξι 
μήνες λήγει η θητεία, του προ-
έδρου, αφήνοντας να εννοηθεί 
ότι θα προταθεί και πάλι από την 

δημοτική αρχή για τη συγκεκρι-
μένη θέση στις διαδικασίες που 
θα ακολουθήσουν. «Σε έξι μήνες 
λήγει η θητεία, του προέδρου 
αλλά ήταν ο μόνος σίγουρος που 
δεν θα άλλαζε και να ήθελε να τον 
αλλάξουμε» είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. Κολιάδης.

«Έχω εμπιστοσύνη  
σε όλους…»

Αμέσως μετά την ανακοίνωση 
του νέου σχήματος, ο κ. Κολιάδης 
τόνισε ότι οι 23 από τους 25 συμ-
βούλους του ασχολούνται πρώτη 
φορά με την αυτοδιοίκηση, όμως, 
όπως είπε, αυτή η ομάδα είναι 
μία νέα ομάδα αυτοδιοικητικών 
που έχουν πολύ μέλλον μπροστά 
τους σε ό,τι αφορά την προσφορά 
τους προς τα κοινά.

«Δεν μιλάμε για αλλαγές προ-
σώπων, αυτό που κάνουμε σή-
μερα είναι μία αναδιάταξη δυνά-
μεων για την επόμενη μέρα στον 
δήμο, όπως ακριβώς την είχαμε 
προγραμματίσει. Γνωρίζοντας την 
κατάσταση στην οποία βρισκόταν 
ο δήμος Ρόδου, ξέραμε ότι έπρε-
πε να σχεδιάσουμε μία πενταετία 
ώστε να βάλουμε μία τάξη και να 
κάνουμε έναν προγραμματισμό 
στον δήμο.

Αυτό έπρεπε να κάνουμε 
την πρώτη διετία, κανένας δεν 
βγαίνει εκτός από το πλαίσιο 
στο οποίο ξέρει να κινείται. Έχω 
εμπιστοσύνη σε όλους καθώς 
οπουδήποτε κληθούν να πάνε 
θα το κάνουν με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο» δήλωσε χθες και 
με την ευκαιρία τόνισε ότι κάθε 
μέλος της δημοτικής αρχής θα 
κριθεί από τους πολίτες και ήδη 
το ότι υπάρχει συνεργασία και 
ομαδικότητα είναι πολύ θετικό.

«Το σχήμα έχει γίνει με τέτοιο 
τρόπο ώστε να αξιοποιήσουμε 
τα καλύτερα δυνατά στοιχεία 
που έχει ο καθένας. Υπάρχει 
ομαδικότητα και είμαι σίγουρος 
ότι ο καθένας θα υπηρετήσει το 
χαρτοφυλάκιό του με τον καλύ-
τερο δυνατό τρόπο. Ο καθένας 
θα κριθεί από τους συμπολίτες 
μας. Αυτοί είναι οι κριτές. Θα 
συνεχίσουμε στο ίδιο μήκος και 
τα επόμενα τρία χρόνια. Τους 
ευχαριστώ όλους. Είναι θετικό 
το ότι υπάρχει συνεργασία γιατί 
ο καθένας μόνος του δεν μπορεί 
να πάει μακριά» είπε ο δήμαρχος.

Για τον κ. Χαλκιά
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. 

Κολιάδης για τον απερχόμενο 

αντιδήμαρχο Οικονομικών Κώ-
στα Χαλκιά, καθώς του ανέθεσε 
νέο χαρτοφυλάκιο. Εκτός από 
αναπληρωτής δημάρχου, θα εί-
ναι πλέον εκπρόσωπος Τύπου, 
υπεύθυνος πολεοδομικού σχεδι-
ασμού, εφαρμογών, προγραμμα-
τισμού και ακίνητης περιουσίας.

Μάλιστα, τον ευχαρίστησε 
δημόσια για τη συμβολή του 
στην προσπάθεια οικονομικής 
ανόρθωσης του δήμου τα δύο 
προηγούμενα χρόνια, λέγοντας 
τα εξής:

«Τον ευχαριστώ ιδιαίτερα για 
όσα έκανε αυτά τα δύο χρόνια. 
Το πιο δύσκολο έργο ήταν η θέ-
ση των οικονομικών. Πέρα από 
συνεργάτης και σύμβουλος θα 
είναι και σύμβουλος δικός μου, 
καθώς τώρα μπαίνουμε στη δια-
δικασία των έργων που απαιτούν 
μεγάλη σοβαρότητα. Περιμένουν 
οι πολίτες να δείξουμε αυτό το 
έργο. Ο αναπληρωτής δημάρχου 
θα επικοινωνεί με όλους τους 
συμβούλους».

Για την κα  
Παρασκευοπούλου

Ο δήμαρχος αναφέρθηκε ξε-
χωριστά και στη γενική γραμμα-
τέα του δήμου, Άννα Παρασκευ-
οπούλου, η οποία αναβαθμίζεται 
και αναλαμβάνει τη θέση της 
επιβλέπουσας για όλα τα έργα 
στο νησί. Τη δική της θέση θα 
αναλάβει στον δήμο νέο πρόσω-
πο που θα ανακοινωθεί σύντομα 
από τον δήμαρχο.

Μιλώντας για την κα Παρα-
σκευοπούλου, ο δήμαρχος είπε 
τα εξής: «Είναι ο άνθρωπος που 
ήταν δίπλα μου από την πρώτη 
μέρα που ανέλαβα δήμαρχος. 
Ήταν η καλύτερη επιλογή που 
είχα κάνει. Της είπα ποιο ήταν το 
σχέδιο και πως οραματιζόμουν 
αυτή τη διοίκηση και χάρηκα 
πολύ όταν αποφάσισε να έρθει 

στην ομάδα. Ήταν ένας συνερ-
γάτης που στάθηκε δίπλα μου 
με σοβαρότητα με ευθύνη και 
απόλυτη αίσθηση καθήκοντος 
σε μία περίοδο που η διοίκηση 
του δήμου είχε μεγάλες απαιτή-
σεις και δυσκολίες και δεν ήταν 
εύκολη.

Είναι ένας άνθρωπος που 
εμπιστεύομαι βαθιά και ανέλαβε 
αυτό το πολύ βαρύ και δύσκολο 
έργο. Έχει πολύ περισσότερες 
ικανότητες και δεν υπάρχει άν-
θρωπος που να γνωρίζει καλύ-
τερα αυτή τη στιγμή όλα τα έργα 
της τελευταία 25ετίας που έγιναν, 
που δεν έγιναν, που απεντάχθη-
καν… Θα επιβλέπει σε ό,τι έχει 
να κάνει με τον σχεδιασμό, τον 
προγραμματισμό τα έργα. Θα 
είναι ο… άνθρωπός μου για το 
έργο που θα παράγεται στο νησί 
μας. Η κα Παρασκευπούλου ανα-
βαθμίζεται και θα είναι υπεύθυνη 
για οτιδήποτε γίνεται στο νησί 
μας. Ποιος ή ποια θα αναλάβει 
γενικός γραμματέας θα το μάθετε 
πολύ σύντομα».

Στους… δρόμους 
βγαίνει ο δήμαρχος

Παρεμπιπτόντως, ο κ. Κολιά-
δης ανακοίνωσε ότι ο ίδιος θα 
εφαρμόσει έναν νέο τρόπο επι-
κοινωνίας με τους πολίτες, αφή-
νοντας πλέον το γραφείο του και 
κατεβαίνοντας στους δρόμους, 
στις γειτονιές και στα χωριά, 
για να έχει άμεση και καλύτερη 
εικόνα των προβλημάτων και των 
αναγκών, αλλά κυρίως, να έχει 
άμεση επαφή με τους συμπολίτες 
του και να ακούει τα ζητήματα που 
τους απασχολούν.

«Επιλέγω από αυτή τη στιγμή 
λιγότερες μέρες στο Δημαρχείο 
και πολύ περισσότερες δίπλα 
στον κόσμο, σε κάθε γειτονιά, 
σε κάθε χωριό. Μπαίνουμε σε μία 
διαφορετική επαφή και με τα προ-

βλήματα και με τους συμπολίτες 
μας» είπε χθες χαρακτηριστικά.

Το νέο διοικητικό σχήμα του 
δήμου Ρόδου είναι το εξής:

ΤΣΟΥΛΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Αντιδήμαρχος επιχειρηματι-

κότητας και τροχαίου υλικού και 
κινητής περιουσίας

ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Αντιδήμαρχος κυκλικής οικο-

νομίας
ΤΟΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αντιδήμαρχος ΔΕ Καμείρου
ΠΑΤΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αντιδήμαρχος επικοινωνίας με 

επικουρία στον πολιτισμό
ΣΩΤΡΙΛΛΗΣ ΘΩΜΑΣ
Αντιδήμαρχος Διοικητικών 

Υπηρεσιών και Απόδημου Ελ-
ληνισμού

ΧΑΛΚΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Αναπληρωτής δημάρχου, εκ-

πρόσωπος Τύπου, υπεύθυνος 
Πολεοδομικού Σχεδιασμού, 
Εφαρμογών, Προγραμματισμού 
και Ακίνητης Περιουσίας

ΤΣΟΥΒΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έρ-

γων
ΚΩΣΤΑ ΘΩΜΑΣ
Αντιδήμαρχος ΔΕ νότιας Ρό-

δου και Πρωτογενούς Ανάπτυξης
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και 

ΔΕ Καλλιθέας
ΒΑΡΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Εντεταλμένος Ψηφιακής Με-

τάβασης

ΠΑΥΛΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Εντεταλμένος σύμβουλος του-

ρισμού και ΔΕ Λινδίων
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Αντιδήμαρχος ΔΕ Αφάντου 

και Κέντρων Εξυπηρέτησης του 
Πολίτη

ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Αντιδήμαρχος ΔΕ Ατταβύρου 

και αναπληρωτής Πολιτικής Προ-
στασίας και Τροχαίου Υλικού και 
Κινητής Περιουσίας

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΒΒΙΝΑ
Αντιδήμαρχος Προσχολικής 

Αγωγής Κοινωνικής Πολιτικής 
Αλληλεγγύης και Ισότητας

ΓΙΑΝΝΕΛΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ
Αντιδήμαρχος Παιδείας και 

Δια Βίου Μάθησης και ΔΕ Αρ-
χαγγέλου

ΘΩΜΑΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προ-

στασίας
ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΗΣ ΣΤΕΡΓΟΣ
Εντεταλμένος σύμβουλος Συ-

γκοινωνίας
ΜΗΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, 

Πρασίνου και Αστικής ανάπτυξης 
και ΔΕ Ρόδου

ΠΑΥΛΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Πρόεδρος Λιμενικού Ταμείου 

Νότιας Δωδεκανήσου
ΠΛΥΓΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
Εντεταλμένος σύμβουλος 

Αθλητισμού
ΛΑΜΠΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ
Εντεταλμένος σύμβουλος ΔΕ 

Ιαλυσού και Πεταλούδων – πρό-
εδρος ΔΕΡΜΑΕ

ΧΑΤΖΗΚΑΛΗΜΕΡΗΣ ΝΙΚΟ-
ΛΑΟΣ

Εντεταλμένος σύμβουλος 
Μέριμνας Αδέσποτων Ζώων 
Συντροφιάς και Λειτουργίας 
Δημοτικών Βιβλιοθηκών

ΒΑΓΙΑΝΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
Εντεταλμένος σύμβουλος Με-

σαιωνικής Πόλης και Μνημείων 
– πρόεδρος ΔΕΥΑΡ

ΒΑΓΙΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
ΚΑΛΟΠΗΤΑΣ ΤΣΑΜΠΙΚΟΣ – 

ΒΑΪΟΣ
Πρόεδρος «Κολοσσός 2047»

Περιφερειακός Τύπος

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Μέλος Ελληνικής Ενδοκρινολογικής Εταιρείας
Ειδικευθείς στο Ενδοκρινολογικό Τμήμα Γ.Ν.Α “Ο Ευαγγελισμός”

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού

Ηρώων Πολυτεχνείου και Παραλία Καρνάγιου
Ερμούπολη Σύρος - Β’ Κτίριο - 2ος Όροφος

Τηλ. 22810 77890 Κιν. 6937887 450
Email: lkokkalis@gmail.com

Η Ροδιακή

Αναδιάταξη δυνάμεων στον Δήμο Ρόδου με το νέο σχήμα  Αναδιάταξη δυνάμεων στον Δήμο Ρόδου με το νέο σχήμα  
διοίκησης που ανακοίνωσε ο δήμαρχος Αλέξανδρος Κολιάδηςδιοίκησης που ανακοίνωσε ο δήμαρχος Αλέξανδρος Κολιάδης
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Η Δημοτική Βιβλιο-
θήκη και η Θεατρική 
Ομάδα “Μπαστιάς” 
πραγματοποιούν 
έναν μοναδικό κύκλο 
τεσσάρων μηνιαίων 
εκδηλώσεων, όπου 
θα παρουσιαστούν 
εμπνευσμένες επιστη-
μονικές εισηγήσεις 
για κορυφαίες μορ-
φές της Σύρου, όπως 
οι Ροΐδης, Σουρής 
και Μπαστιάς.

Ο
υσιαστικά με αυτές τις 

εκδηλώσεις, ανοίγει ο 

κύκλος των πολυάριθμων 

δράσεων που είναι αφιερωμένες 

στα 200 χρόνια από την ονο-

ματοδοσία της Ερμούπολης και 

οι οποίες θα διεξαχθούν με τη 

συμβολή του Δήμου Σύρου - Ερ-

μούπολης, του Τμήματος Πολιτι-

σμού, σε συνεργασία Συλλόγων 

και Φορέων.

Για την πρώτη, από τις συνολι-

κά τέσσερις εκδηλώσεις που θα 

πραγματοποιηθούν στον χώρο 

της Δημοτικής Βιβλιοθήκης και 

οι οποίες είναι αφιερωμένες στον 

Θεόφιλο Καΐρη, στην Ευανθία 

Καΐρη, αλλά και στον Θεόδωρο 

Αλκαίο, μίλησε στην “Κοινή Γνώ-

μη”, ο πρόεδρος του “Μπαστιά”, 

Ανδρέας Τζίνης.

“Επαναστάτες  
διανοούμενοι –  
θεατράνθρωποι  
Άνδρου και Λέσβου  
στην Ερμούπολη  
το 1821”

Στο πλαίσιο του εορτασμού 
για τα 200 χρόνια της Ερμούπο-
λης (1826–2026), η Θεατρική 
Ομάδα «Μπαστιάς» Σύρου, σε 
συνδιοργάνωση με τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Σύρου - Ερμούπολης, 
πραγματοποιεί την Παρασκευή 
16 Ιανουαρίου στις 7 το βρά-
δυ, στην Παιδική Βιβλιοθήκη, μ’ 
ελεύθερη είσοδο, την εκδήλωση 
“Θεόφιλος Καΐρης – Ευανθία Κα-
ΐρη – Θεόδωρος Αλκαίος. Επανα-
στάτες διανοούμενοι – θεατράν-

θρωποι Άνδρου και Λέσβου στην 

Ερμούπολη το «1821»”.

Πρόκειται για την πρώτη από 

τις τέσσερις συνολικά εκδηλώ-

σεις που θα πραγματοποιηθούν 

εντός του 2026.

“Επελέγη το ανωτέρω θέμα 

γιατί, αφενός οι δύο Ανδριώτες 

επαναστάτες Θεόφιλος Καΐρης 

και Ευανθία Καΐρη, αλλά και ο 

Λέσβιος, Θεόδωρος Αλκαίος εί-

ναι συνυφασμένοι με την ιστορία 

της Ερμούπολης και μάλιστα στις 

πρώτες δεκαετίες του βίου της. 

Πρέπει να σημειώσω ότι η ζωή, 

αλλά και η προσφορά τους, η 

οποία έχει επηρεάσει κατά πολύ 

την ιστορία της Ερμούπολης και 

τη μετεξέλιξή της, δεν είναι ευ-

ρύτερα γνωστές στο κοινό, αλλά 

ούτε και το συνολικό τους έργο. 

Και οι τρεις υπήρξαν επανα-

στάτες, εντασσόμενοι σε ρεύμα-

τα πρωτοπόρα του Ευρωπαϊκού 

διαφωτισμού, προσφέροντας 

πολλά με το πνεύμα, τον λόγο 

τους, ειδικότερα το γραπτό και δη 

το συγγραφικό, ανοίγοντας νέους 

δρόμους στον ελλαδικό πνευ-

ματικό πολιτισμό, σε συνθήκες 

αντίξοες”, τόνισε αναφερόμενος 

στον κύκλο των εκδηλώσεων ο 

κ. Τζίνης.

“Ουσιαστικά μιλάμε για πρό-

σωπα που η διαδρομή τους ήταν 

καταλυτική για την εξέλιξη της 

Ερμούπολης και της Σύρου ευ-

ρύτερα. Έπαιξαν πολύ σημαντικό 

ρόλο και μάλιστα στις πρώτες 

δεκαετίες της εξέλιξης της νέας 

πόλης που ονομάστηκε Ερμού-

πολη, με το θαύμα που ακολού-

θησε”, σημείωσε χαρακτηριστικά, 

αναφερόμενος στη συνέχεια στα 

κοινά χαρακτηριστικά που είχαν 

αυτά τα πρόσωπα. 

“Η αγάπη, το πάθος τους για 

την πατρίδα, την ελευθερία, την 

παιδεία, ιδίως την ελευθερία του 

λόγου, με μοχλό πρωτίστως το 

θέατρο. Έτσι ο Θεόφιλος ανε-

βάζει θεατρικές παραστάσεις με 

τους μαθητές του, η Ευανθία το 

ίδιο και γράφει τον «Νικήρατο» 

και ο Θεόδωρος τον «Μπότσα-

ρη», και τον πραγματώνει ο ίδιος, 

θεμελιώνοντας έτσι, οι δύο τους, 

το «πατριωτικό δράμα»”, υπο-

γράμμισε, παραθέτοντας, μάλι-

στα, και στοιχεία που συνδέουν 

τα συγκεκριμένα πρόσωπα με 

την Ερμούπολη:

“Ο Θεόφιλος Καΐρης ήταν παι-

δαγωγός, ιερωμένος, ιδρυτής 

σχολείων, φιλόσοφος από πριν 

το 1821, πολύπλευρα μορφω-

μένος. Οι θεολογικές, πρωτίστως 

φιλοσοφικές όμως, απόψεις του, 

η λεγομένη «θεοσέβεια», θα ενο-

χλήσουν το υψηλότατα ιστάμε-

νο εκκλησιαστικό και πολιτικό 

συντηρητικό κατεστημένο επί 

Όθωνα, θα υποστεί διώξεις, θα 

καταδικαστεί ως «αιρετικός» από 

Δικαστήριο της Σύρας (1853), 

θα πεθάνει σε φυλακή της, το 

σώμα του θα ταφεί έμπροσθεν 

Λοιμοκαθαρτηρίου Ερμούπολης, 

και, λίγες ημέρες κατόπιν, θα 

αθωωθεί από τον Άρειο Πάγο.

Η αδερφή του Ευανθία Καΐ-

ρη, ιδιαίτερα μορφωμένη, στα 

1824–1839 ζει στην Ερμούπο-

λη, όπου μέσα στις θαυμαστές, 

αλλά και εκρηκτικές εξελίξεις της 

πόλης, θα τολμήσει να γράψει το 

«Νικήρατο», έργο που θα ανεβα-

στεί πολλές φορές και στη Σύρο, 

αλλά και αλλού. 

Τέλος, ο Θεόδωρος Αλκαίος, 

είναι η περίπτωση του επαναστά-

τη που πολεμά και με το σπαθί, 

και το λόγο, τη συγγραφή, την 

ηθοποιία, με συνεχείς εναλλαγές. 

Έγραψε μάλιστα στην Ερμούπο-

λη και ανέβασε με επιτυχία, το 

θεατρικό έργο «Ο θάνατος του 
Μάρκου Μπότσαρη»”.

Ο κ. Τζίνης αναφέρθηκε και 
στις επόμενες εκδηλώσεις που 
θα πραγματοποιηθούν και πάλι 
στο χώρο της Δημοτικής Βιβλι-
οθήκης.

Συγκεκριμένα, επεσήμανε ότι 
την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 
θα υπάρξει αφιέρωμα στον Κω-
στή Μπαστιά, η 4η εκδήλωση που 
θα γίνει για τον συγκεκριμένο, 
καθώς είχαν προηγηθεί άλλες 
τρεις το 2025 και η οποία θα εί-
ναι αφιερωμένη για τα τελευταία 
χρόνια του βίου του, αλλά και τα 
έργα του, τα έτη 1959-1972.

Επίσης, στις 6 Νοεμβρίου του 
2026, θα ακολουθήσει αφιέρω-
μα στον Εμμανουήλ Ροΐδη, ενώ 
στις 17 του ίδιου μήνα, για τον 
Γεώργιο Σουρή.   

Τέλος και κλείνοντας τις δη-
λώσεις του στην εφημερίδα, 
δεν παρέλειψε να εκφράσει τις 
δημόσιες ευχαριστίες του προς 
το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά 
και προς τον πρόεδρο της Δη-
μοτικής Βιβλιοθήκης, Δομένικο 
Σαγκινέτο, για την ευκαιρία που 
έδωσαν στην Θεατρική Ομάδα 
“Μπαστιάς”, για την πραγματο-
ποίηση αυτού του κύκλου των 
εκδηλώσεων.

“Ευχαριστούμε θερμότατα το 
Δημοτικό Συμβούλιο Σύρου - Ερ-
μούπολης και ιδίως το Σύμβουλο 
και πρόεδρο της Δημοτικής Βι-
βλιοθήκης, Δομένικο Σαγκινέτο, 
όπως και το προσωπικό της, κα-
θώς σε πνευματικούς χαλεπούς 
καιρούς στάθηκαν και φέτος ακα-
ριαία αρωγοί μας, ώστε να συνδι-
οργανωθούν οι τέσσερις φετινές 
εκδηλώσεις μας στην Παιδική 
Βιβλιοθήκη, προβάλλοντας τη 
θεατρική, ευρύτερα πνευματική 
ιστορία τής Ερμούπολης και κατ’ 
επέκταση της Σύρου”, επεσήμανε 
ο κ. Τζίνης, ολοκληρώνοντας τις 

δηλώσεις του στην εφημερίδα.

Πολιτισμός/Σύρος
Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΚΕΤΕΛΜΑΝ - ΚΑΒΟΥΡΙ∆Η
∆ΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ - ΑΦΡΟ∆ΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε 

ότι το ιατρείο µας θα παραµείνει κλειστό 

από 15 ∆εκεµβρίου 2025 
έως και 15 Ιανουαρίου 2026.

Με τρία σημαντικά πρόσωπα της Ερμούπολης του 1821,  
αρχίζουν οι εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια της πόλης

Όταν η ιστορία  Όταν η ιστορία  
συναντά το θέατροσυναντά το θέατρο

Ανδρέας Τζίνης: “Ο πρώτος κύκλος θα παρουσιάσει τον Θεόφιλο Καΐρη, την  Ευανθία Καΐρη και τον Θεόδωρο Αλκαίο,  Ανδρέας Τζίνης: “Ο πρώτος κύκλος θα παρουσιάσει τον Θεόφιλο Καΐρη, την  Ευανθία Καΐρη και τον Θεόδωρο Αλκαίο,  
πρόσωπα που η διαδρομή τους ήταν καταλυτική για την εξέλιξη της Ερμούπολης και της Σύρου ευρύτερα”πρόσωπα που η διαδρομή τους ήταν καταλυτική για την εξέλιξη της Ερμούπολης και της Σύρου ευρύτερα”
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Αντίστροφη μέτρηση για το επετειακό Κυνήγι του Κρυμμένου Λουκουμιού

Δέκα χρόνια δράσης και διασκέδασηςΔέκα χρόνια δράσης και διασκέδασης
Ιωάννα Ζώρζου: "Στόχος μας είναι να διοργανώσουμε μία διαδραστική δράση, με δύο εβδομάδες δοκιμασιών και με περισσότερους γρίφους”Ιωάννα Ζώρζου: "Στόχος μας είναι να διοργανώσουμε μία διαδραστική δράση, με δύο εβδομάδες δοκιμασιών και με περισσότερους γρίφους”

Δέκα πέντε ομάδες 
με τη συμμετοχή περί 
των 200 ατόμων από 
τις 31 Ιανουαρίου 
έως και τις 15 Φε-
βρουαρίου, έχουν ένα 
και μοναδικό σκοπό. 
Να αναστατώσουν 
τη Σύρο, να λύσουν 
τους γρίφους, αλλά 
και να διασκεδάσουν 
με την ψυχή τους.

Ο λόγος για το Κυνήγι του 
Κρυμμένου Λουκουμιού, 
που θα αρχίσει με την επί-

σημη παρουσίαση των ομάδων 
το Σάββατο 31 Ιανουαρίου στην 
πλατεία Μιαούλη και θα ολοκλη-
ρωθεί στις 15 Φεβρουαρίου με 
ένα μεγάλο πάρτι ως είθισται και 
το οποίο φέτος φοράει τα γιορ-
τινά του, καθώς αυτή η δράση 
χαράς και διασκέδασης που ξε-
κίνησε δειλά δειλά το 2015 από 
την ομάδα “Εποχές”,  γιορτάζει τα 
10α γενέθλιά του.

Για τις τελευταίες λεπτομέρειες 
έως την έναρξη, για τις ομάδες, 
αλλά και για όλα όσα έχουν προ-
γραμματιστεί, μιλάει στην "Κοινή 
Γνώμη", η Ιωάννα Ζώρζου, μέλος 
και ταυτόχρονα εκπρόσωπος της 
διοργανώτριας ομάδας “Τρελο-
λούκουμο”, του 10ου Κυνηγιού 
Κρυμμένου Λουκουμιού.

Στην τελική ευθεία
Για 10η χρονιά επανέρχεται 

το Κυνήγι του Κρυμμένου Λου-
κουμιού, ένα παιχνίδι δράσης, 
εξερεύνησης και διασκέδασης, 
που πρωτοεμφανίστηκε το 2015, 
κερδίζοντας τις "καρδιές" μικρών 
και μεγάλων, αλλά και μετατρέ-

ποντάς το σε έναν θεσμό που 
έχει κατακτήσει όλες τις ηλικίες.

Η νικήτρια ομάδα “Τρελολού-
κουμο”, παίρνοντας τη "σκυτάλη" 
από την ομάδα "Syros Riddlers",  
του 2024, είναι έτοιμη να φέρει 
μεγάλες ανατροπές, προκαλώ-
ντας τους πολίτες όλων των 
κατηγοριών να συμμετάσχουν 
σε ένα παιχνίδι δύο εβδομάδων, 
με μεγάλο σασπένς, αλλά και με 
πολύ τρέξιμο και αναζήτηση για 
όλα τα μέλη των ομάδων.

"Βρισκόμαστε στην τελική 
ευθεία για το 10ο Κυνήγι του 
Κρυμμένου Λουκουμιού, με την 
επίσημη έναρξή του, το Σάββα-
το 31 Ιανουαρίου στην πλατεία 
Μιαούλη, όπου θα γίνει και η 
παρουσίαση των ομάδων", ση-
μειώνει αρχικά η κα. Ζώρζου, 
αποκαλύπτοντας στη συνέχεια 
τον αριθμό των ομάδων που 
δήλωσαν συμμετοχή στη φετι-
νή διοργάνωση. Συγκεκριμένα, 
όπως είπε, οι ομάδες ανέρχονται 
στις 15, με τη συμμετοχή περίπου 
200 ατόμων, όλων των ηλικιών.

"Το ενδιαφέρον εκ μέρους των 
ομάδων είναι μεγάλο και σίγουρα 
όλοι και όλες ανυπομονούν να 
ξεχυθούν στους δρόμους, αλ-
λά και σε πολλές περιοχές του 
νησιού, αναζητώντας τη λύση 
των γρίφων. Φέτος έχουμε 15 
ομάδες, με τη συμμετοχή περίπου 
200 ατόμων, όλων των ηλικιών, 
καθώς υπάρχουν, όπως κάθε 
χρόνο και παιδιά που συμμετά-
σχουν μαζί με τους γονείς τους. 

Το παιχνίδι δράσης, εξε-
ρεύνησης και διασκέδασης θα 
διαρκέσει δύο εβδομάδες και 
συγκεκριμένα έως και την Κυ-
ριακή 15 Φεβρουαρίου, με την 
τελετή λήξης, την ανακήρυξη των 
καλύτερων ομάδων, την παρου-

σίαση των καλύτερων στιγμών,  
αλλά και με ένα μεγάλο πάρτι. 
Επαναφέρουμε τη δράση για 
δύο εβδομάδες, όπως γινόταν 
στο ξεκίνημα της δράσης και το 
σίγουρο είναι ότι για όλο αυτό 
το διάστημα θα αναστατώσουμε 
όχι μόνο την Ερμούπολη, αλλά 
και άλλες περιοχές της Σύρου", 
τόνισε χαρακτηριστικά. 

Μιλώντας για το πρόγραμ-
μα, η κα. Ζώρζου επεσήμανε 
ότι “έχουμε προχωρήσει στον 
σχεδιασμό των δράσεων, κά-
ποιες εκ των οποίων θα είναι 
έκπληξη για τους διαγωνιζόμε-
νους. Ουσιαστικά μιλάμε για μία 
εβδομάδα δοκιμασιών και για μία 
εβδομάδα γρίφων. Φέτος, έχου-
με σχεδιάσει ένα διαφορετικό 
πρόγραμμα, καθώς οι ομάδες 
προς την αναζήτηση των γρίφων, 
θα χρειαστούν να επισκεφθούν 
πολλά σημεία του νησιού. Στόχος 
μας είναι να διοργανώσουμε ένα 
πιο διαδραστικό Κυνήγι Κρυμμέ-
νου Λουκουμιού, επιστρέφοντας 
στο αρχικό ύφος της δράσης, 

με δύο εβδομάδες δοκιμασιών 
και με περισσότερους γρίφους”. 

Οι ομάδες
Οι δηλώσεις συμμετοχής 

έκλεισαν, δίνοντας ουσιαστικά 
την εκκίνηση για το 10ο Κυνήγι 
Κρυμμένου Λουκουμιού που ξε-
κινάει σε λίγες μέρες, το Σάββατο 
31 Ιανουαρίου από την πλατεία 
Μιαούλη. 

Συγκεκριμένα, οι ομάδες 
που θα διαγωνιστούν για ένα 
λουκούμι γεμάτο τρέλα, παρα-
τηρητικότητα, συνεργασία, γέλιο, 
γρίφους και τρέξιμο, με απώτερο 
σκοπό να τερματίσουν πρώτες, 
παίρνοντας τη "σκυτάλη" για το 
11ο Κυνήγι του Κρυμμένου Λου-
κουμιού το 2027, είναι:

- Κολιτσιάνοι
- Λουκούμι Λουκ
- Εκείνοι οι Ζαβοί
- Syros Riddlers
- Sherlouk Holmes
- Λουκούμ Τζερτζελέ
- Οι Γύρου Γύρου 

- Οι ωραίοι έχουν χρέη
- Ότι να ναι αυτά τα Βαρήκοα 

κοάλα
- Λουκου MOTHERfathers
- Λουκουμόσκονη
- Miss Marple
- Brand new
- Loukoumi gpt
- Συνεννόηση Λουκούμι

Από το 2015  
έως και σήμερα

Το Κυνήγι Κρυμμένου Λουκου-
μιού είναι ένα παιχνίδι δράσης, 
εξερεύνησης και διασκέδασης 
για όλες τις ηλικίες. Επιφυλάσ-
σει για τους επίδοξους κυνηγούς 
πλήθος εκπλήξεων, εμπειριών, 
κωμικών καταστάσεων καθώς 
και γνωριμία με την ιστορία της 
Σύρου.

Αποτελείται από δραστηριότη-
τες που περιλαμβάνουν επίλυση 
γρίφων, αποστολές περιήγησης 
μέσα από κρυμμένα στοιχεία και 
συμμετοχή σε ευφάνταστες δο-
κιμασίες που αναστατώνουν το 
νησί και μεταφέρουν σε κάθε 
άκρο του το καρναβαλικό πνεύμα.

Το 1ο Κυνήγι Κρυμμένου Λου-

κουμιού 2015 διοργανώθηκε 
από την ομάδα “ΕΠΟΧΕΣ” που 
διακρίθηκε το 2014 στο Συριανό 
Καρναβάλι.

Το 2ο Κυνήγι Κρυμμένου Λου-
κουμιού 2016 διοργανώθηκε 
από την ομάδα “SEVINDIRDI 
ANGELS” που διακρίθηκε το 
2015 στο 1ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού.

Το 3ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2017 διοργανώ-
θηκε από την ομάδα “ΛΟΥΚΟΥ-
ΜΟΣΚΟΝΗ” που διακρίθηκε το 
2016 στο 2ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού.

Το 4ο κυνήγι Κρυμμένου Λου-
κουμιού 2018 διοργανώθηκε 
από την ομάδα «ΟΙ ΛΙΘΙΟΙ» που 
διακρίθηκε το 2017 στο 3ο Κυ-
νήγι Κρυμμένου Λουκουμιού.

Το 5ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2019 διοργανώ-
θηκε από την ομάδα “ΕΚΕΙΝΟΙ ΟΙ 
ΖΑΒΟΙ” που διακρίθηκε το 2018 
στο 4ο Κυνήγι Κρυμμένου Λου-
κουμιού.

Το 6ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2020 διοργανώ-
θηκε από την ομάδα “SHERLOUK 
HOLMES” που διακρίθηκε το 
2019 στο 5ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού.

Το 7ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2023 διοργανώ-
θηκε από την ομάδα “ΛΟΥΚΟΥ-
ΜΟΣΚΟΝΗ” που διακρίθηκε το 
2020 στο 6ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού.

Το 8ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2024 διοργανώ-
νεται από την ομάδα “ΛΟΥΚΟΥ-
ΜΙ… ΝΑΤΟΙ” που διακρίθηκε το 
2023 στο 7ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού.

Το 9ο Κυνήγι Κρυμμένου 
Λουκουμιού 2025 διοργανώ-
νεται από την ομάδα “Riddlers” 
που διακρίθηκε το 2024 στο 8ο 
Κυνήγι Κρυμμένου Λουκουμιού.

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΑΝΑΚΤΣΗΣ

ΤΕΩΣ ΙΑΤΡΟΣ Β’ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

email: dimitristsanaktsis@gmail.com

(Αθλητικός και σχολικός έλεγχος)

ΕΓΧΡΩΜΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΣ ΚΑΡΔΙΑΣ (TRIPLEX, TDI)

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ (TEST) ΚΟΠΩΣΗΣ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΡΥΘΜΟΥ

HOLTER 24ΩΡΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

ΤΗΛ.: 22810 75602 ΚΙΝ.: 6934325004

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Κ. ΜΑΡΟΥΛΗ 16 (πλησίον ΚΑΠΗ) - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ - 84100  - ΣΥΡΟΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ (8:30 - 13:30 & 17:30 - 20:30)
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Θετικές εξελίξεις και χρηματοδοτήσεις  
από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για Νάξο, Κέα και Κύθνο

Ενισχύονται με νέες Ενισχύονται με νέες 
αφαλατώσεις τρία Κυκλαδονήσιααφαλατώσεις τρία Κυκλαδονήσια

Σημαντική ενίσχυση για την υψηλή ζήτηση που προκύπτει την καλοκαιρινή περίοδο στα νησιά λόγω τουρισμούΣημαντική ενίσχυση για την υψηλή ζήτηση που προκύπτει την καλοκαιρινή περίοδο στα νησιά λόγω τουρισμού

Της ΑΝΝΑΣ-ΤΕΡΕΖΑΣ ΔΑΛΜΥΡΑ

“Μαξιλαράκι” επάρκειας νερού απέναντι στο 
σοβαρό πρόβλημα λειψυδρίας στα νησιά, την 
καλοκαιρινή περίοδο, αποτελούν οι χρημα-
τοδοτήσεις του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας προς την Κέα, τη Νάξο και 
την Κύθνο, προκειμένου να ενισχυθούν με 
νέες αφαλατώσεις, σημαντικής δυναμικότη-
τας παραγωγής νερού, σε ημερήσια βάση. 

Τα παραπάνω, γνωστοποίησαν με ανακούφιση οι τρεις Δημοτικές 
Αρχές, ευχαριστώντας το αρμόδιο Υπουργείο, αφού μπορούν 
να αξιοποιήσουν πόρους για τις σχετικές προμήθειες, από το 

Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης. 
Συγκεκριμένα, ο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων θα ενισχυ-

θεί με 1,8 εκατ. ευρώ για νέα μονάδα αφαλάτωσης, ενώ η Κέα θα 
μπορεί να αποκτήσει μία μονάδα με 347 χιλ. ευρώ. Παρομοίως, 
η Κύθνος θα πάρει χρηματοδότηση ύψους 500 χιλ. ευρώ, για να 
προμηθευτεί δύο μικρές μονάδες αφαλάτωσης. 

Το χρονικό περιθώριο που έχουν οι Δήμοι για την υλοποίηση των 
ανωτέρω είναι μέχρι το καλοκαίρι του 2027, ωστόσο, οι Δημοτικές 
Αρχές επιθυμούν να “τρέξουν” τις διαδικασίες, το συντομότερο. 

Θωρακίζεται η Νάξος  
με 1,8 εκατ. ευρώ απέναντι στη λειψυδρία 

Ειδικότερα, για το πρόβλημα της λειψυδρίας, η Νάξος ενισχύεται 
με 1,8 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε ο δήμαρχος, Δη-
μήτρης Λιανός “ο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, με υπεύθυνο 
σχεδιασμό και έγκαιρες παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση των 
ολοένα και εντονότερων επιπτώσεων της λειψυδρίας, εξασφάλισε 
χρηματοδότηση ύψους 1.800.000 ευρώ για την προμήθεια, εγκατά-
σταση και λειτουργία νέας μονάδας αφαλάτωσης νερού στη Νάξο”.

Σύμφωνα με όσα εξήγησε για το έργο, “αυτό αφορά στην εγκα-
τάσταση αφαλάτωσης θαλασσινού νερού συνολικής δυναμικότητας 
2.000 κυβικών μέτρων ανά ημέρα, καθώς και την υλοποίηση όλων 
των απαραίτητων συνοδών έργων υποδομής που διασφαλίζουν 
την απρόσκοπτη, ασφαλή και περιβαλλοντικά υπεύθυνη λειτουργία 
της εγκατάστασης”.

Πρέπει να σημειωθεί πως η πράξη εντάχθηκε στο “ΤΠΑ Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας – Περιβάλλον 2021-2025”, στον άξονα 
προτεραιότητας “Παροχή πόσιμου νερού & διαχείριση υδάτων”, 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και χρηματοδοτείται 
από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ), με δημόσια δαπάνη 
1.800.000 ευρώ.

Ο κ. Λιανός μετά τις παραπάνω εξελίξεις ανέφερε πως “ευχαριστώ 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για τη συνεργασία και 
τη στήριξη, καθώς και τις υπηρεσίες του Δήμου για την έγκαιρη και 

τεκμηριωμένη προετοιμασία του φακέλου, που οδήγησε στην ένταξη 
και χρηματοδότηση ενός έργου κομβικής σημασίας για το νησί”.

Ενισχύεται η Κέα με 347 χιλ. ευρώ  
για μία νέα μονάδα 

Σε παρόμοιο τόνο και η δήμαρχος Κέας, Ρένα Βελισσαροπούλου, 
γνωστοποίησε πως “με πολύ χαρά ανακοινώνουμε την πρώτη μεγάλη 
έγκριση του 2026. Μετά από πολλές στοχευμένες και επίμονες 
προσπάθειες και επαφές με την πολιτική ηγεσία και υπηρεσιακούς 
παράγοντες και μετά την αλλαγή ενός νόμου στη Βουλή, είχαμε τη 
χαρά να ενημερωθούμε για την ένταξη της πράξης “Προμήθεια και 
εγκατάσταση μονάδας αφαλάτωσης δυναμικότητας 200 m³/ημέρα 
Δήμου Κέας” στο πρόγραμμα “Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Πε-
ριβάλλον 2021–2025” του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης”. 

Σύμφωνα με όσα δήλωσε η ίδια, “ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσους 
βοήθησαν και ήταν πολλοί καθώς το έργο αφορά την εγκατάσταση 
φορητής μονάδας αφαλάτωσης στην περιοχή του Οτζιά και την 
ανόρυξη νέας γεώτρησης, με στόχο την ενίσχυση της επάρκειας 
πόσιμου νερού για κατοίκους και επισκέπτες, ιδιαίτερα κατά τη 
θερινή περίοδο”.

Πρέπει να υπογραμμιστεί πως ο συνολικός προϋπολογισμός της 
πράξης ανέρχεται σε 347.200 ευρώ, εκ των οποίων τα 260.000 
ευρώ χρηματοδοτούνται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης. Η 
υλοποίηση του έργου ολοκληρώνεται έως τον Ιούνιο του 2027.

“Η ένταξη της πράξης αποτελεί ένα αποφασιστικό βήμα για τη 

θωράκιση του νησιού απέναντι στη λειψυδρία και ένα δυναμικό 
ξεκίνημα για τη νέα χρονιά”, συμπλήρωσε η κα. Βελισσαροπούλου.

Δύο αφαλατώσεις για την Κύθνο στον Μέριχα 
Επιπλέον, στην ίδια κατεύθυνση για να αντιμετωπίσει τις αυξημέ-

νες ανάγκες του σε υδροδότηση, ο Δήμος Κύθνου ανακοινώνει την 
ένταξη χρηματοδότησης ιδιαίτερα σημαντικών δράσεων, τα οποία 
θα ενισχύσουν ουσιαστικά τις υποδομές ύδρευσης του νησιού και 
θα το θωρακίσουν για την υποβολή και υλοποίηση και νέων έργων 
μέσω εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

Συγκεκριμένα, ο δήμαρχος, Σταμάτης Γαρδέρης στην ανακοίνωσή 
του, μίλησε για την προμήθεια και εγκατάσταση δύο αφαλατώσεων 
δυναμικότητας 300 m3 ημερησίως (κάθε μία από αυτές) και 
στις υφιστάμενες θέσεις. 

“Η πράξη με τίτλο “Προμήθεια και εγκατάσταση δύο αφαλατώσεων 
δυναμικότητας 300 m3/d έκαστης (σε υφιστάμενες θέσεις)”  στο 
“ΤΠΑ Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Περιβάλλοντος 2021- 2025” 
εντάχθηκε στο τομεακό πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας και ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 
500.000 ευρώ. Είναι χρηματοδοτούμενος εξ ολοκλήρου από 
το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ) 2021–2025. Το έργο θα 
αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση δύο νέων μονάδων αφαλά-
τωσης δυναμικότητας 300 m3/d έκαστης, προς αντικατάσταση των 
υπαρχουσών, σε υφιστάμενες υποδομές του Δήμου Κύθνου στην 
περιοχή του Μέριχα. Οι μονάδες θα λειτουργούν με τη μέθοδο της 
αντίστροφης όσμωσης, θα είναι προκατασκευασμένες και έτοιμες 
προς λειτουργία, εργονομικά πλήρως εγκατεστημένες εντός των 
μεταλλικών containers”.

Επίσης, γνωστοποίησε πως “στην προμήθεια θα περιλαμβάνονται 
όλα τα απαραίτητα όργανα και αυτοματισμοί για την πλήρως αυτόματη 
λειτουργία της μονάδας μέσω σύγχρονων ελεγκτικών μηχανισμών 
(PLC) καθώς και όλα τα απαραίτητα συστήματα παρακολούθησης 
και ασφάλειας, διασφαλίζοντας τη σταθερή και ποιοτική παροχή 
πόσιμου νερού, ιδίως κατά τις περιόδους αυξημένης τουριστικής 
ζήτησης”. Σύμφωνα με τον δήμαρχο, “οι απαιτούμενες τεχνικές 
μελέτες, τεχνικά δελτία και συνοδευτικά στοιχεία συντάχθηκαν και 
θεωρήθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Κύθνου, η οποία 
διασφάλισε την πληρότητα, την ωριμότητα και τη συμβατότητα του 
έργου με το ισχύον θεσμικό και χρηματοδοτικό πλαίσιο”.
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Σε δημόσια διαβού-
λευση βρίσκεται από 
τον Δήμο Κύθνου το 
πρόγραμμα “GReco 
Islands”, το οποίο στο-
χεύει στην μετατροπή 
των ελληνικών νησιών 
σε πρότυπα βιώσιμης, 
πράσινης ανάπτυξης, 
ενεργειακής αυτο-
νομίας και έξυπνων 
υποδομών, μέσω 
της προώθησης των 
Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας (ΑΠΕ) και 
της ηλεκτροκίνησης, 
με στόχο την προστα-
σία του περιβάλλοντος 
και την ενίσχυση της 
τοπικής οικονομία.

Σε αυτή τη διαδικασία κα-
λούνται να συμμετάσχουν 
τόσο οι πολίτες του νησιού, 

όσο και οι επιχειρηματίες, συμ-
βάλλοντας με τις προτάσεις τους 
στη διαμόρφωση στρατηγικής 
και παρεμβάσεων που θα υλο-
ποιηθούν στο νησί της Κύθνου 
τα επόμενα χρόνια.

Για ένα σημαντικό “εργαλείο” 
σχεδιασμού και προγραμματι-
σμού για τις επόμενες αναπτυ-
ξιακές δράσεις του νησιού, έκα-
νε λόγο, μιλώντας στην “Κοινή 
Γνώμη”, ο δήμαρχος Κύθνου, 
Σταμάτης Γαρδέρης.

Η Κύθνος ανάμεσα 
στους 39 δικαιούχους

Ο Δήμος Κύθνου συμμετέχει 
ως υποψήφιος προς ένταξη στην 
πρωτοβουλία “GReco Islands”, 
η οποία χρηματοδοτεί Δήμους 
για την εκπόνηση των Τοπικών 
Σχεδίων Δράσης (ΤΣΔ), με σκοπό 
την πιστοποίηση και τη λήψη του 
σήματος GReco Island.

Να σημειωθεί ότι τα Τοπικά 
Σχέδια Δράσης, αποτελούν το 
ολοκληρωμένο σχέδιο κάθε νη-
σιού, για τη μετάβαση προς ένα 
μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης, 
ενεργειακής αναβάθμισης και 
πράσινης λειτουργίας, όπως 
προβλέπεται στη “Χάρτα GReco 
Islands” και στο θεσμικό πλαίσιο 
που τη συνοδεύει.

Στο πλαίσιο της πράξης, ο 
Δήμος Κύθνου αναλαμβάνει 
την εκπόνηση ενός ολοκληρω-
μένου Τοπικού Σχεδίου Δράσης, 
το οποίο θα αποτυπώνει τους 
στρατηγικούς στόχους του νη-
σιού για την πράσινη μετάβαση, 
τα έργα και τις παρεμβάσεις 

που απαιτούνται, τα χρονοδια-
γράμματα υλοποίησης, τις πηγές 
χρηματοδότησης και τον βαθμό 
ωριμότητάς τους. Το παραγόμε-
νο ΤΣΔ θα αποτελέσει κεντρικό 
εργαλείο σχεδιασμού και προ-
γραμματισμού για τις επόμενες 
αναπτυξιακές δράσεις του νη-
σιού, ενισχύοντας την ικανότητα 
του Δήμου να υλοποιήσει έργα 
που θα αναβαθμίσουν την κα-
θημερινότητα των κατοίκων, θα 
προστατεύσουν το περιβάλλον 
και θα ενισχύσουν την τοπική 
οικονομία.

Στο πλαίσιο της εκπόνησης 
του Τοπικού Σχεδίου Δράσης 
(ΤΣΔ) για το πρόγραμμα GReco 
Islands, ο Δήμος Κύθνου απευ-
θύνει ανοιχτή πρόσκληση προς 
τους πολίτες και προς τους επαγ-
γελματίες - επιχειρηματίες του 
νησιού να συμβάλουν ενεργά 
στη διαδικασία διαβούλευσης, 
συμπληρώνοντας τα ειδικά δια-
μορφωμένα ηλεκτρονικά ερω-
τηματολόγια.

“Στο πλαίσιο της διαδικασίας 
για την ένταξή μας σε αυτή την 
πρωτοβουλία, εμπεριέχονται 
μέσα στην όλη διαδικασία και 
η διαβούλευση με την τοπική 
κοινωνία του νησιού μας, προ-
κειμένου να έχουμε τη συμμετοχή 
της στην κατάρτιση του Τοπικού 
Σχεδίου Δράσης”, δήλωσε αρ-
χικά ο κ. Γαρδέρης, κάνοντας 
παράλληλα γνωστό ότι ως Δήμος 
έχει καταρτίσει μία στρατηγική σε 
βάθος χρόνου.

“Εμείς ως Δήμος έχουμε, εκ 
των προτέρων, μία στρατηγική σε 
βάθος χρόνου όσον αφορά στην 
ωριμότητα μελετών, κυρίως σε 
έργα υποδομών, για να μπορέ-

σουμε να υποστηρίξουμε το νησί. 
Είτε αυτό αφορά στην πράσινη 
ενέργεια, αλλά γενικότερα σε 
υποδομές που είμαστε ελλειμ-
ματικοί, όπως είναι η ύδρευση, 
η αποχέτευση κλπ”, σημείωσε 
χαρακτηριστικά.

Σύμφωνα με τον ίδιο, τα οφέλη 
από την ένταξη της Κύθνου στο 
“GReco Islands” θα είναι πολλά 
και σημαντικά, υποστηρίζοντας 
ότι “θα μας δοθεί η ευκαιρία να 
χρηματοδοτήσουμε σημαντικά 
έργα για το νησί που θα το κατα-
στήσουν βιώσιμο, όσον αφορά 
την περαιτέρω ανάπτυξή του”.

Στην ερώτηση κατά πόσο ση-
μαντικό είναι η συμμετοχή τόσο 
των πολιτών, όσο και των επι-
χειρηματιών που δραστηριοποι-
ούνται στην Κύθνο, ο δήμαρχος 
δήλωσε ότι “η ενεργή συμμετοχή 
των πολιτών θεωρείται ιδιαίτερα 
σημαντική, καθώς οι προτάσεις 
και απόψεις της τοπικής κοινω-
νίας θα συμβάλουν καθοριστικά 
στη διαμόρφωση της στρατηγι-
κής και των παρεμβάσεων που 

θα υλοποιηθούν στο νησί της 
Κύθνου τα επόμενα χρόνια. Ο 
επιχειρηματικός κόσμος αποτελεί 
κρίσιμο παράγοντα ανάπτυξης 
της Κύθνου και η καταγραφή των 
αναγκών του είναι απαραίτητη 
για τον σχεδιασμό έργων και 
δράσεων που θα στηρίξουν την 
τοπική οικονομία, θα ενισχύσουν 
την επιχειρηματικότητα και θα 
δημιουργήσουν βιώσιμες προ-
οπτικές για το μέλλον”.

Τέλος, απαντώντας στο εάν οι 
προτάσεις που θα κατατεθούν 
κατά τη διάρκεια της διαβού-
λευσης, θα συγκεραστούν με 
τον αντίστοιχο σχεδιασμό στον 
οποίο έχει καταλήξει ο Δήμος, 
υπογράμμισε ότι “βέβαια, αλλά 
επειδή σε γενικές γραμμές εί-
μαστε σε μόνιμη διαβούλευση 
με τον κόσμο, όπως άλλωστε 
συμβαίνει στις μικρές κοινωνί-
ες, γνωρίζουμε ποιες είναι οι 
ανάγκες και οι προτεραιότητες 
που πρέπει να τεθούν. Εφαρμό-
ζουμε το τυπικό της διαδικασίας 
που αφορά στο Τοπικό Σχέδιο 

Δράσης και από εκεί και πέρα 
αναμένουμε τις προσκλήσεις 
για να υποβάλλουμε τις έτοιμες 
μελέτες που διαθέτουμε. Από ότι 
έχει ανακοινώσει το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
η πρώτη φάση της πρόσκλησης 
αναμένουμε να βγει Ιανουάριο 
με Φεβρουάριο και η επόμενη 
μετά την άνοιξη”.

Τι είναι το  
"GReco Islands"

Το "GReco Islands" (Green-
eco Islands) είναι μια εθνική 

πρωτοβουλία του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας και 
της Γενικής Γραμματείας ΕΣΠΑ, 
που στοχεύει στη μετατροπή των 
ελληνικών νησιών σε πρότυπα 
βιώσιμης, πράσινης ανάπτυξης, 
ενεργειακής αυτονομίας και 
έξυπνων υποδομών, μέσω της 
προώθησης των Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και της 
ηλεκτροκίνησης, με στόχο την 
προστασία του περιβάλλοντος 
και την ενίσχυση της τοπικής 
οικονομίας. 

Βασικοί στόχοι της συγκε-
κριμένης πρωτοβουλίας είναι η 
ενεργειακή μετάβαση με αύξηση 
ΑΠΕ για τη μείωση του κόστους 
ενέργειας, η βιώσιμη ανάπτυξη 
με προώθηση της πράσινης επι-
χειρηματικότητας, η διαχείριση 
πόρων, ο ψηφιακός μετασχημα-
τισμός, οι έξυπνες υποδομές, με 
την ενίσχυση της ηλεκτροκίνησης 
και των ψηφιακών υποδομών, 
αλλά και η ενίσχυση της αν-
θεκτικότητας των νησιωτικών 
κοινοτήτων. 

Οι Δήμοι των νησιών, σε 
πρώτη φάση 39 μικρά νησιά, 
ανάμεσά τους και η Κύθνος θα 
πρέπει να καταρτίσουν Τοπικά 
Σχέδια Δράσης (ΤΣΔ), που περι-
γράφουν τη στρατηγική τους για 
την πράσινη μετάβαση.

Δικαιούχος της πράξης είναι 
η ΜΟΔ ΑΕ, η οποία έχει την ευ-
θύνη έναρξης της πράξης, με  
συνδικαιούχους Δήμους που 
υπάγονται τα 39 μικρά νησιά με 
μόνιμο πληθυσμό από 100 έως 
3.500 κατοίκους που υπάγονται 
στις Περιφέρειες Βορείου Αιγαί-
ου, Νοτίου Αιγαίου και Ιονίων 
Νήσων. 

Για τις Κυκλάδες οι Δήμοι 
που τους δίνεται η δυνατότητα 
να ενταχθούν σε αυτή την πρω-
τοβουλία, είναι ο Δήμος Αμορ-
γού, Ανάφης, Αντιπάρου, Θήρας, 
Ιητών, Κέας, Κιμώλου, Κύθνου, 
Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, 
Σερίφου, Σικίνου, Σίφνου και 
Φολεγάνδρου.

Πολιτική/Κυκλάδες
Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

Άνοιξε η δημόσια διαβούλευση του Δήμου Κύθνου για το πρόγραμμα “GReco Islands”

Νέα ευκαιρία για βιώσιμη ανάπτυξηΝέα ευκαιρία για βιώσιμη ανάπτυξη
Σταμάτης Γαρδέρης: “Είναι ένα σημαντικό “εργαλείο” σχεδιασμού  Σταμάτης Γαρδέρης: “Είναι ένα σημαντικό “εργαλείο” σχεδιασμού  

και προγραμματισμού για τις επόμενες αναπτυξιακές δράσεις του νησιού”και προγραμματισμού για τις επόμενες αναπτυξιακές δράσεις του νησιού”
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Έμφαση σε παράνομη στάθμευση, σε ανεξέλεγκτη  
εναπόθεση απορριμμάτων,καθώς και στην απομάκρυνση εγκαταλελειμμένων οχημάτων

Ενισχύεται η Σύρος με τρεις νέους Ενισχύεται η Σύρος με τρεις νέους 
μόνιμους δημοτικούς αστυνόμουςμόνιμους δημοτικούς αστυνόμους

Δηλώσεις του υπεύθυνου αντιδημάρχου, Γ. Μαραγκού για τις θετικές εξελίξειςΔηλώσεις του υπεύθυνου αντιδημάρχου, Γ. Μαραγκού για τις θετικές εξελίξεις
Με ανθρώπινους πόρους 
ενισχύεται η Δημοτική 
Αστυνομία στη Σύρο, κα-
θώς προχθές, αναρτήθηκαν 
στη “Διαύγεια” τα ονόματα 
των ατόμων που καταλαμ-
βάνουν τρεις επιπλέον θέ-
σεις στον Δήμο Σύρου - Ερ-
μούπολης, σε συνέχεια των 
διαδικασιών του ΑΣΕΠ. 

Αυτομάτως, η Δημοτική Αστυνομία 
στο νησί και ο αντιδήμαρχος Πε-
ριβάλλοντος και υπεύθυνος για 

τους δημοτικούς αστυνόμους, Γιάννης 
Μαραγκός αποκτούν τρία επιπλέον άτο-
μα, προκειμένου να δώσουν έμφαση 
στην πρόληψη της παράνομης στάθ-
μευσης, αλλά και στην πάταξη - όταν 
αυτό απαιτηθεί -, καθώς επίσης, στις 
διαδικασίες απομάκρυνσης εγκαταλε-
λειμμένων οχημάτων, όπως όμως και 
στην επιβολή προστίμων, σε πολίτες 
που εναποθέτουν αυθαίρετα και κατά 
παράβαση του Κανονισμού Καθαριότη-
τας, σακούλες σκουπιδιών ή ογκώδη, 
έξω από τους κάδους. 

Ο κ. Μαραγκός υπογραμμίζει πως 
πρόκειται για μία θετική εξέλιξη που θα 
ενισχύσει τη συγκεκριμένη Υπηρεσία, η 
οποία σήμερα “παλεύει” με μόλις ένα 
μόνιμο άτομο και ένα επιπλέον, για ένα 
έτος με μετάταξη από Δήμο της Αθήνας. 

“Πληροφορηθήκαμε πως είναι οι 
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για 
τη Δημοτική Αστυνομία, στην κατηγορία 
ΠΕ και ΔΕ και τα άλλα δύο άτομα που πε-
ριμένουμε θα τα έχουμε λογικά λίγο πιο 
μετά, χρονικά. Σήμερα λοιπόν, μιλάμε 
για τρία άτομα που θα τα αξιοποιήσουμε 
όσο περισσότερο μπορούμε”, δήλωσε 
αρχικά ο κ, Μαραγκός, εξηγώντας στη 
συνέχεια πως “άρα, από τους δύο που 
έχουμε μέχρι στιγμής, εκτιμώ πως μέσα 
στο επόμενο δίμηνο θα φτάσουμε στους 
πέντε και προσεχώς στους επτά, αφού 
περιμένουμε τις αποφάσεις και για δύο 
ακόμη μόνιμους δημοτικούς αστυνόμους 
στον Δήμο μας”. 

Μέσα στο επόμενο δίμηνο 
Πρωτίστως, για τις τελευταίες εξε-

λίξεις, ο αρμόδιος αντιδήμαρχος γνω-
στοποίησε πως η Δημοτική Αρχή είχε 
λάβει πληροφόρηση από το Υπουργείο 
Εσωτερικών, σε συνέχεια τηλεφωνικής 
όχλησης. “Επικοινωνήσαμε με το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών και πληροφορηθήκαμε 

πως στο αμέσως επόμενο διάστημα, 
θα έχουμε αυτά τα τρία άτομα. Θέλω 
να πιστεύω πως σε ένα δίμηνο θα 
τους έχουμε γιατί αναρτήθηκαν πλέον 
τα ονόματα για όλους τους Δήμους της 
χώρας και πανελλαδικά στη “Διαύγεια””, 
δήλωσε, εξηγώντας πως πρόκειται για 
μία “αισιόδοξη εξέλιξη”. 

Σχετικά με το αν θα απαιτηθεί εκπαί-
δευση αυτών των ατόμων, ο κ. Μαρα-
γκός ανέφερε με επιφύλαξη πως “απ' 
όσα γνωρίζουμε έως σήμερα, έχουν 
εκπαίδευση σχετική. Βέβαια, αν απαιτη-
θεί κάτι, θα το πληροφορηθούμε. Εκτιμώ 
πως λόγω της καθυστέρησης με την 
οποία τους έχουμε, θα έχουν εκπαιδευ-
τεί. Θα θυμάστε πως τους περιμέναμε 
από το καλοκαίρι του 2025”. 

Τρεις κατευθύνσεις,  
αλλά όχι αυστηρότητα  
στα πρόστιμα 

Σε συνέχεια των ανωτέρω και καθώς 
η παρουσία και ενίσχυση της Δημοτικής 
Αστυνομίας για τη Σύρο και κυρίως για 
την Ερμούπολη την καλοκαιρινή περίο-
δο κρίνεται πολύ αναγκαία, ο Γιάννης 
Μαραγκός ρωτήθηκε να μιλήσει για τις 
κατευθύνσεις που θα δώσει στο συγκε-
κριμένο προσωπικό. 

“Μέχρι στιγμής, να θυμίσω πως τα 
δύο άτομα που ήδη έχουμε, γνωρίζουν 

πως πρέπει να βρίσκονται στον δρόμο 
ώστε να προχωράμε σε συγκεκριμένα 
πράγματα. Τους είχαμε αναθέσει την 
καταγραφή των εγκαταλελειμμένων 
αυτοκινήτων γιατί έχουμε μείνει πίσω 
σε αυτήν την υποχρέωση. Πιστεύω να 
προχωρήσουμε πιο εντατικά. Επίσης, 
γνωρίζουν πως πρέπει να προσπαθούν 
για το θέμα της παράνομης στάθμευσης”, 

υπενθύμισε αρχικά, λέγοντας παρα-
κάτω για τις αρμοδιότητες τις οποίες 
θα αναθέσουν στους τρεις επιπλέον 
δημοτικούς αστυνόμους. 

“Σίγουρα, αρχίζοντας από το μεγάλο 
θέμα της παράνομης στάθμευσης, οι 
δημοτικοί αστυνόμοι θα χρειαστεί να 
ελέγχουν σε όλη την πόλη. Ακόμη δεν 
έχουμε δώσει κατεύθυνση για πρόστιμα 

και γενικά να πω πως δεν είμαστε αυτής 
της φιλοσοφίας”, υπογράμμισε ο κ. Μα-
ραγκός, λέγοντας, ωστόσο, πως “το ότι 
δίνουμε έμφαση στην πρόληψη, δεν ση-
μαίνει πως αν υπάρχει κάποια κραυγα-
λέα περίπτωση παράνομης στάθμευσης 
ή κακής κυκλοφοριακής συμπεριφοράς 
δεν θα κοπούν και κλίσεις”. 

Άρα, επεσήμανε πως “για τους καλο-
καιρινούς μήνες, σίγουρα θα μπορούμε 
να ελέγξουμε τα προβλήματα αυτά, αλλά 
επίσης και την κατάσταση με τους κά-
δους απορριμμάτων και ανακύκλωσης”. 

Ερωτηθείς να γίνει πιο σαφής για το 
κομμάτι των ελέγχων στην καθαριότητα, 
ο αρμόδιος αντιδήμαρχος πρόσθεσε 
πως “σίγουρα θα μας βοηθήσουν να τα 
ελέγξουμε γιατί είναι αρκετές οι αρμοδι-
ότητές τους. Με τα τρία επιπλέον άτομα 
θα προχωρήσουμε στους ελέγχους και 
θα μπορούμε ως Δήμος να εντοπίζουμε 
ποιοι αφήνουν εκτός κάδων σακούλες 
και ογκώδη για να επιβάλουμε πρόστιμα. 
Αυτό θα γίνεται άμεσα”. 

Στα παραπάνω, θέλησε να προσθέ-
σει, δε, πως τα ίδια τρία άτομα θα ενι-
σχύσουν τη διαδικασία και για τα εγκατα-
λελειμμένα οχήματα. “Καταγράφουμε τα 
εγκαταλελειμμένα για να προχωρήσουμε 
στη διαδικασία της απομάκρυνσης που 
παίρνει ένα χρονικό διάστημα. Κι εκεί 
έχουμε δουλειά να κάνουμε”, σημείωσε 
χαρακτηριστικά, λέγοντας τέλος πως 
“φτάσαμε αρχές του 2026 και εκτιμώ 
πριν το Πάσχα να ενισχυθούμε και να 
τους έχουμε”. 

Μεγάλη “βεντάλια”  
αρμοδιοτήτων 

Καταλήγοντας στις δηλώσεις του, ο κ. 
Μαραγκός θέλησε να υπενθυμίσει πως η 
Δημοτική Αστυνομία έχει πολλές αρμο-
διότητες, αναφερόμενος σε κάποιες από 
αυτές που ίσως χρειαστεί να απασχολη-
θούν τα νέα άτομα. “Έχουν μία μεγάλη 
“βεντάλια” αρμοδιοτήτων και με ένα και 
δύο άτομα δεν μπορείς να τα καλύψεις 
όλα”, σχολίασε, μιλώντας ενδεικτικά 
παρακάτω για τα εξής: Βεβαίωση κατ’ 
οίκον του γνησίου της υπογραφής για 
φυσικά πρόσωπα με κινητικά προβλή-
ματα, υπερήλικες ή ασθενείς, εποπτεία 
δημόσιων χώρων, αποτροπή φθορών 
στη δημοτική περιουσία, παρεμβάσεις 
για τη διατάραξη της δημόσιας τάξης, 
όπως παράνομες καταλήψεις κοινό-
χρηστων χώρων, διαχείριση ζητημάτων 
οχλήσεων, κ.α..
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Απαντήσεις από τον εντεταλμένο Παιδείας, Ιωσήφ Ρούσσο  
για τον προσανατολισμό της Δημοτικής Αρχής και τα παρακάτω βήματα

Καμία εξέλιξη για κτήριο σχετικά Καμία εξέλιξη για κτήριο σχετικά 
με το Μουσικό Γυμνάσιο Σύρουμε το Μουσικό Γυμνάσιο Σύρου

Στρέφονται σε δημοτικά οικόπεδα ανάμεσα σε Άνω Σύρο και Δήλι για ανέγερση νέου ακινήτου που θα καλύπτει τις προϋποθέσειςΣτρέφονται σε δημοτικά οικόπεδα ανάμεσα σε Άνω Σύρο και Δήλι για ανέγερση νέου ακινήτου που θα καλύπτει τις προϋποθέσεις
Κανένα αποτέλεσμα μέχρι σήμερα δεν έχει 
υπάρξει σχετικά με εύρεση κατάλληλου κτη-
ρίου που θα πληρεί τις προϋποθέσεις για τη 
λειτουργία του Μουσικού Γυμνασίου Σύρου, 
παρά τις προσπάθειες της Δημοτικής Αρ-
χής έως σήμερα, με αποτέλεσμα ο Δήμος 
να στρέφεται σε δημοτικά οικόπεδα για 
ανέγερση ακινήτου από μηδενική βάση. 

Προ δύο μηνών ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης είχε γνωστοποιή-
σει τις προϋποθέσεις για την εύρεση κατάλληλου ακινήτου στο 
νησί, που θα μπορούσε να χαρίσει σχετικά άμεση λειτουργία 

για το πολυσυζητημένο Μουσικό Γυμνάσιο, ωστόσο στην πρόσκληση 
δεν καταγράφηκε καμία πρόταση από ιδιοκτήτες. 

Αυτομάτως, τα παραπάνω δεδομένα οδηγούν στην κατεύθυνση 
μίας μόνιμης λύσης, η οποία, δυστυχώς, θα απαιτήσει χρόνο, αφού 
θα πρέπει να χτιστεί σχολική μονάδα, εξ αρχής. 

Με φόντο τα παραπάνω, μίλησε αναλυτικά στην “Κοινή Γνώμη” 
ο εντεταλμένος Παιδείας, Ιωσήφ Ρούσσος, ο οποίος γνωστοποί-
ησε πως η Δημοτική Αρχή εξετάζει τις δυνατότητες αξιοποίησης 
δημοτικών ακινήτων στην περιοχή ανάμεσα σε Άνω Σύρο και Δήλι. 

Υπενθυμίζεται πως ο Δήμος αναζήτησε κτήριο στο νησί, που σύμ-
φωνα με τις κτηριολογικές προδιαγραφές για τα Μουσικά Σχολεία, 
θα έπρεπε να έχει συνολική ωφέλιμη επιφάνεια τουλάχιστον 2.687 
m2, ώστε μελλοντικά και στην πλήρη ανάπτυξή του να μπορεί να 
υποδεχθεί έως και 120 μαθητές. 

“Αναγκαστικά κοιτάζουμε  
στη μακροχρόνια λύση”

Αρχικά, ο κ. Ρούσσος ρωτήθηκε αν απέδωσε καρπούς η αναζήτηση 
κτηρίου. “Μέχρι στιγμής δεν έχουμε βρει κάποιο ακίνητο, σύμφωνα 
με την ενημέρωση που ζήτησα από την αρμόδια Υπηρεσία. Άρα, 
το παρακάτω βήμα είναι αυτό που ούτως ή άλλως δρομολογούμε. 
Δηλαδή να στραφούμε σε δημοτικό οικόπεδο και να χτίσουμε ένα 
σχολείο”, δήλωσε, σημειώνοντας βέβαια πως “αυτό σαν λύση 
είναι πιο σίγουρο, αλλά φυσικά είναι μακροχρόνιο. Εκτός και αν 
προκύψει κάτι άλλο, αλλά δυστυχώς, είναι συγκεκριμένα τα τετρα-
γωνικά που θέλουμε και όσο κι αν μπορέσαμε και τα μειώσαμε, 
δεν υπήρξε αποτέλεσμα”.

Υπενθύμισε, δε, πως “οι ανάγκες για Μουσικό Γυμνάσιο είναι 
συγκεκριμένες. Χρειάζονται χώροι για μουσικά όργανα, για πρόβες 
κ.α. και αυτό σημαίνει πολλά τετραγωνικά”. 

Έλεγχος σε δημοτικά οικόπεδα 
Αναφορικά με το αν η Δημοτική Αρχή έχει προβεί στην πράξη 

σε έρευνα των δημοτικών οικοπέδων για να καταλήξει, σε ποια 
από αυτά θα ήταν εφικτό να ανεγερθεί ένα σχολείο, ο κ. Ρούσσος 
απάντησε καταφατικά και εξήγησε τα παρακάτω. 

“Έχουμε κάνει διερευνητικές κινήσεις. Αρχικά είχαμε εστιάσει στο 
ακίνητο στον Βούλια, καθώς θα διευκόλυνε πολύ την προσπάθειά 
μας. Δυστυχώς, φαίνεται να το διεκδικεί το Δημόσιο και άρα, για 
να ξεμπερδέψουμε θα χρειαστεί να το διεκδικήσουμε δικαστικά”, 
υποστήριξε ο κ. Ρούσσος, λέγοντας ακόμη πως “το συγκεκριμένο 
ακίνητο μάλιστα, δεν το θέλαμε μόνο για Μουσικό Γυμνάσιο, αλλά 
και για κάλυψη αναγκών σε σχολικές μονάδες, γενικότερα, καθώς 
σταδιακά καλό θα ήταν να υπάρχουν υποδομές για μελλοντικές 
ανάγκες, αφού έχουμε παλιά σχολεία”. 

“Φρένο” για Βούλια  
και “στροφή” σε Δήλι 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, επεσήμανε πως σήμερα υπάρχουν 
δύο οικόπεδα ιδιοκτησίας Δήμου, σε άλλη περιοχή. “Έχουμε βρει 
δύο οικόπεδα στην περιοχή ανάμεσα σε Άνω Σύρο και Δήλι, τα οποία 
όμως θέλουν δουλειά”, τόνισε, σημειώνοντας πως η συγκεκριμένη 
προσπάθεια είχε εξελιχθεί όταν ακόμη αντιδήμαρχος Τεχνικών 
Υπηρεσιών ήταν ο ανεξάρτητος πλέον δημοτικός σύμβουλος, 
Φραγκίσκος Βακόνδιος. “Είχαμε κάνει τις σχετικές κινήσεις με 
τον Φραγκίσκο Βακόνδιο”, γνωστοποίησε, λέγοντας ακόμη πως 
εντός της εβδομάδας έχουν συνάντηση με την Τεχνική Υπηρεσία 
και τον δήμαρχο, Αλέξη Αθανασίου, για την υπόθεση του Μουσικού 
Γυμνασίου. “Αυτά τα ακίνητα θέλουν αποτυπώσεις κ.α., και να πω 
πως την Πέμπτη (σ.σ. αύριο) έχουμε μία συνάντηση με την Τεχνική 
Υπηρεσία και τον δήμαρχο γι’ αυτόν το λόγο, αλλά και για άλλες 
ανάγκες των σχολείων”, πρόσθεσε, επαναλαμβάνοντας πως σίγουρα 
“στο επίκεντρο είναι το Μουσικό Γυμνάσιο”. 

Στην ερώτηση, να εκτιμήσει αν τα συγκεκριμένα ακίνητα θα 
βοηθήσουν στην κατεύθυνση της ανέγερσης Μουσικού Γυμνασίου, 
ο κ. Ρούσσος συμπλήρωσε πως “σίγουρα, συγκριτικά με το ακίνητο 
στον Βούλια. Γιατί το ακίνητο στον Βούλια θα πάει δικαστικά για 
να ξεκαθαρίσουμε. Αν δεν κλείσει αυτή η υπόθεση, δεν θα μπορεί 
να προχωρήσει κάτι. Σίγουρα στο Δήλι, επειδή είχαμε αρχίσει τις 
προσπάθειες με τον κ. Βακόνδιο θα είναι κάτι πιο εύκολο. Χρειάζεται 
να εξετάσουμε αν  το ακίνητο καλύπτει προϋποθέσεις για να προ-
χωρήσουμε. Μία αρχική αποτύπωση είχε γίνει με τον κ. Βακόνδιο, 
αλλά υπάρχει μία μεγάλη διαδικασία”.

Περί δαπάνης και υλοποίησης 
Ερωτηθείς για την ανέγερση του Μουσικού Γυμνασίου, αν ο 

Δήμος έχει χρήματα ή αν η δαπάνη θα καλυφθεί από το Υπουργείο 
Παιδείας, τόνισε τα ακόλουθα. “Όταν είχε αρχίσει να συζητείται το 
θέμα του Μουσικού Γυμνασίου, μας είχε πει ο τότε περιφερειακός 
διευθυντής, κ. Παπαδομαρκάκης πως για τέτοιου είδους υποδομές 
σχολείων, τα χρήματα είναι εξασφαλισμένα και από το ΕΣΠΑ”, 
σημείωσε, γνωστοποιώντας ακόμη πως “και όταν είχε έρθει ο κ. 
Σταϊκούρας στη Σύρο, μας είχε πει πως η πιο σύντομη λύση ήταν 
ΕΣΠΑ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου”. 

Στη συνέχεια, δε, για το στάδιο της υλοποίησης, ο κ. Ρούσσος 
τόνισε πως “θα αναλάβει η ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. για περισσότερη συντομία 
χρόνου”. 

Σαν συνολικό σχόλιο, ο εντεταλμένος παιδείας, επεσήμανε πως 
“μπορεί να ακούγεται για κάποιους πιο χρονοβόρο, αλλά όταν βγει 
ένα ΦΕΚ, πρέπει να κατανοήσουμε όλοι πως δεν μπορεί να χτιστεί 
απευθείας ένα σχολείο. Δυστυχώς αυτές είναι οι διαδικασίες στη 
χώρα μας. Δεν μπορείς να είσαι ευέλικτος. Και το γεγονός πως τον 
χώρο στον Βούλια τον διεκδικεί το ελληνικό Δημόσιο, αυτομάτως, 
μας κόβει τα “φτερά””.

Την ίδια ώρα, συμπλήρωσε συμπερασματικά πως “ένα σχολείο 
δεν “σηκώνεται” μέσα σε έναν χρόνο, αλλά δεν θέλω να πιστεύω 
πως θα φτάσουμε και στα χρόνια που απαιτήθηκαν για το σχολείο 
της Βάρης”. 

Καμία ελπίδα για νέο κτήριο  
μέσα στο 2026 και στο 2027

Άρα, στην ερώτηση αν ούτε το 2026 θα μπορεί η Σύρος να 
αποκτήσει Μουσικό Γυμνάσιο, ο Ιωσήφ Ρούσσος ανέφερε πως 
“για να υπάρχει το 2026 και το 2027 ένα Μουσικό Σχολείο, θα 
πρέπει μόνο να βρεθεί ακίνητο - κτήριο με ενοίκιο”. Μάλιστα, θέ-
λησε να σημειώσει πως “εμείς συνεχίζουμε να ψάχνουμε, παρόλο 
που έχουμε εξαντλήσει τις προσπάθειές μας. Έκανα επαφή και 
με Τράπεζες για ακίνητα κατασχεμένα, αλλά δεν βρήκαμε τίποτα 
κατάλληλο και σε τετραγωνικά”. 

Στην παρατήρηση, μάλιστα, πως ένα Μουσικό Σχολείο θα μπο-
ρούσε(;) να λειτουργήσει έστω και μερικώς για αρχή, ο κ. Ρούσσος 
ξεκαθάρισε “αυτή δεν είναι σοβαρή προσέγγιση. Μετά τι θα κάνουμε; 
Θα πούμε δεν παίρνουμε περισσότερα από 20 παιδιά; Συν, να πω 
πως το σχολείο δεν θα πάρει άδεια για να λειτουργήσει. Η Επιτροπή 
Καταλληλότητας που θα συγκροτηθεί για να ελέγξει, δεν θα δώσει 
άδεια αν δεν πληρούνται προδιαγραφές”.  

Κατά συνέπεια, ο ίδιος επανέλαβε πως “για τη φετινή χρονιά 
μπορούμε να ελπίζουμε στο να μπούνε τα θεμέλια για μία μόνιμη 
λύση, δηλαδή για την κατεύθυνση της ανέγερσης κτηρίου, αφού 
προσδιορίσουμε ποιο δημοτικό οικόπεδο είναι κατάλληλο”.
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Η ομάδα της oρεινής Νάξου, μετά από μέτρια εμφάνιση,  
ηττήθηκε με 81-62 από την Αναγέννηση Αρκαλοχωρίου

Νέα ήττα για τον ΑΠΑΣ ΝάξουΝέα ήττα για τον ΑΠΑΣ Νάξου
Μία ακόμη ήττα γνώρισε ο 
ΑΠΑΣ Νάξου Τα Φανάρια 
από την Αναγέννηση Αρκα-
λοχωρίου, με 81-62, στο 
πλαίσιο της 14ης αγωνιστι-
κής, του πρωταθλήματος 
της National League 1.

Η ομάδα από την oρεινή Νάξο πα-
ρουσίασε για ακόμη μία φορά 
ένα μέτριο αγωνιστικό πρόσωπο, 

καθώς σε κανένα σημείο της αναμέτρη-
σης δεν κατάφερε να μπει στο πνεύμα 
του παιχνιδιού. Αυτό γιατί από την αρχή 
του ματς βρέθηκε πίσω στο σκορ με 
διψήφια διαφορά πόντων και οι γηπε-
δούχοι ουσιαστικά πήραν ένα εύκολο 
ροζ φύλλο αγώνα. 

Αυτή ήταν η 11η ήττα στο πρωτά-
θλημα για τον ΑΠΑΣ Νάξου, ο οποίος 
βρίσκεται στην τελευταία θέση του βαθ-
μολογικού πίνακα, καθώς έχει μόλις 
δύο νίκες. Ταυτόχρονα, θα πρέπει να 
σημειώσουμε εδώ πως ο ΑΠΑΣ έχει 
να νικήσει από την 1η Νοεμβρίου και 
την 5η αγωνιστική.

Τώρα όσον αφορά στο αγωνιστικό 
σκέλος της αναμέτρησης οι γηπεδούχοι 
μπήκαν αρκετά δυνατά στο παιχνίδι και 
κατάφεραν να πάρουν μία διαφορά 12 
πόντων (22-10) στο τέλος της πρώτη 
περιόδου. Η Αναγέννηση διατήρησε 
τον έλεγχο του αγώνα και στη δεύτερη 
περίοδο με αποτέλεσμα η διαφορά να 
αυξηθεί και οι δύο ομάδες πήγαν στα 
αποδυτήρια με τους γηπεδούχους στο 
+19 (46-27). 

Η εικόνα του αγώνα δεν άλλαξε στο 
δεύτερο ημίχρονο, με τους γηπεδούχους 
να ελέγχουν πλήρως τον ρυθμό και να 
κλείνουν την τρίτη περίοδο και πάλι στο 
+19 (66-47) και να επικρατούν τελικά 
με το 81-62. 

Τέλος, από την πλευρά της ομάδας 
της ορεινής Νάξου ξεχώρισε ο Αμε-
ρικανός Μπαν, ο οποίος σημείωσε 21 
πόντους και είχε και τέσσερις ασίστ, ενώ 
ντεμπούτο με τους Κυκλαδίτες πραγμα-
τοποίησαν οι Φίλιπ και Ευαγγέλου. Ο 
πρώτος σημείωσε 10 πόντους με 2/4 
τρίποντα και ο δεύτερος έξι πόντους.

Αναγέννηση –  
Τα Φανάρια 81-62

Διαιτητές: Παπαϊωάννου – Αναστα-
σόπουλος – Διόλαντζης.

Τα δεκάλεπτα: 22-10, 46-27, 66-
47, 81-62.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ (Παπαδάκης): Μη-
τροπάπας 2 , Αλεξιάδης 31 (2), Tοβάρ 
5, Πετράκης 13 (1), Σπυριδάκης 5 (1), 
Κουρέπης 3, Σχίζας 13 (2), Ραζής, 
Στέβοβιτς 3 (1), Μηλαθιανάκης 4, Κο-
λοκοτρώνης 2.

ΤΑ ΦΑΝΑΡΙΑ (Χούμπαυλης): Μπαν 

21 (2), Φιλίπ 10 (2), Νικολάου 10, 
Φραντζέτης 3, Καρυστινός, Κασιδάκης, 
Φραγκούλης, Ολύμπιος 3 (1), Αθανάσι-
ος, Ευάγγελος 6, Φίλλιπας 9.

Τα αποτελέσματα  
της 14ης αγωνιστικής:

Πανελλήνιος – ΟΦΗ 72-74
Αναγέννηση – Τα Φανάρια 81-62
Χολαργός – Μίλων 67-69
Ερμής Αργυρούπολης – Ιωνικός Νί-

καιας 76-75
ΑΜ Ελευσίνας – Δάφνη Δ. 60-47
Π. Φάληρο – Αμύντας 77-75
Τα φύλλα αγώνα 
Πανελλήνιος – ΟΦΗ 72-74
Διαιτητές: Καραπαπάς – Αναστασιά-

δης Π. – Θεοδοσόπουλος.
Τα δεκάλεπτα: 16-22, 40-35, 54-

58, 72-74.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ (Μάντζαρης): Βερ-

τζαγιάς, Αρφαράς, Ράγκος 9 (1), Μόσια-
λος 5 (1), Μωραΐτης 5, Δρίτσας, Μοίρας 
4, Σμίθσον 27 (3), Κωστόπουλος 12 
(4), Κατιάκος 10.

ΟΦΗ (Ράλλης): Σκάνδαλος 6, Χατζη-
κυριακίδης 6 (1), Μποχωρίδης 6 (2), 
Tίτιτς 20 (1), Τσερκιτσόγλου, Κασπίρης 
5, Πρωτογεράκης 4, Σταμπουλής 14 (2), 
Πιλκούδης, Μπαρδάκας 13 (1).

Χολαργός – Μίλων 67-69
Διαιτητές: Πολάτογλου – Ραπτογιάν-

νης – Διαμαντής Αθ.
Τα δεκάλεπτα: 20-13, 39-25, 58-

47, 67-69.
ΧΟΛΑΡΓΟΣ (Κουφός): Ζαβιτσάνος 

11 (1), Χαϊκάλης 3 (1), Σμιθ 6 (2), Ιω-
ακειμίδης 12, Χατζηνικόλας , Οικονόμου 
13 (2), Λούκας 4, Παπαγεωργόπουλος 
6 (1), Παπανικολάου 12 (3).

ΜΙΛΩΝ (Ζαβός): Μπρόσιτς 13 (1), 
Γιούσι 5, Σιούντρης 2, Δουρουντούς 2 
(1), Αγγελή 4 (1), Σανδραμάνης 20 (3), 
Αθανασούλας 2, Μπάρμπας 4, Οικονο-
μόπουλος, Πετρίδης 17 (1).

Ερμής Αργυρούπολής – Ιωνικός 
Νίκαιας 76-75

Διαιτητές: Γαραντζιώτης – Μαυρέλης 
– Κωστής.

Τα δεκάλεπτα: 19-23, 36-41, 55-
58, 76-75.

ΕΡΜΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ (Ιμπραη-
μάκης): Μάγιερς12 (2), Χάλαρης 14 
(2), Χατζηϊωαννίδης, Πεφάνης 3 (1), 
Κυριακόπουλος 9 (1), Γάργαλης 11 (1), 
Παπαπέτρου 7 (1), Παπαδημητρίου 2, 
Δέδες 9 (2), Παπαζώτος 9 (1).

ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ (Κωνσταντινί-
δης): Ζενλουίς 14 (2), Καλαντζή 2, 
Ντακουλιάς 9 (1),Βουγιούκας 13 (1), 

Λεκάκης, Κολσουζόγλου 12, Γκάτζο 19 
(3), Παπαδόπουλος, Χατζηκυριάκος 6.

ΑΜ Ελευσίνας – Δάφνη Δαφνίου 
60-47

Διαιτητές: Κοϊμτζόγλου – Κουτίβης 
– Στραγαλινός.

Τα δεκάλεπτα: 17-14, 30-25, 43-
35, 60-47.

ΑΜ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (Δάγλας): Ζαρμα-
κούπης 27 (3), Γκάτζιας 14 (3), Χαρούνι 
4, Ντράσκοβιτς 5, Νάσσης 2, Τσιμπιρά-
κης 5 (1), Χαρούνι, Αϊβαζίδης, Μάργελης 
3 (1).

ΔΑΦΝΗ ΔΑΦΝΙΟΥ (Στρατικόπου-
λος): Πολυτάρχου 7 (1), Χλιαουτάκης 12 
(1), Μαλούκος 10, Χίνης, Παπανικολάου 
3, Πάππος 4, Μόρφος 7 (1), Μαγιντό-
μπε, Μανωλάτος 4, Παπαδόπουλος, 
Καραθανάσης.

Παλαιό Φάληρο – Αμύντας 77-75

Διαιτητές: Μαλαμάς-Παπαδόπουλος 
Χρ.-Αλεξόπουλος Π

Δεκάλεπτα: 23-17, 41-31, 59-55, 
77-75

Παλαιό Φάληρο (Σορώτος): Καρα-
κώστας 15 (1), Λάκοβ 9 (2), Τζαϊδάς 
6 (1), Παπαδημητρίου 5, Ίλιτς 11 (3), 
Τσορμπατζόγλου 3 (1), Κοντούδης 2, 
Καλογεράς 5, Μπόγρης 6, Στάθης 7 
(1), Κακαρούχας 8 (1)

Αμύντας (Κουκουνιάς): Ιωάννου 7, 
Ντουζίδης 8 (1), Ζούπας 15 (2), Κορκο-
ντζέλος 11 (1), Δαμιανός 4, Mανοΐλοβιτς 
18 (1), Ματζούρος 10 (2), Γκίκας 2, 
Ναυπλιώτης, Χουστουλάκης, Καρδάσης

Η βαθμολογία
1) Αμύντας 22 1023-949 74
2) Παλαιό Φάληρο 21 986-921 65
3) Πανελλήνιος 21 998-956 42
4) Χολαργός 21 934-905 29
5) Μίλων 21 949-923 26 6) Ιωνικός 
Νικαίας 20 1007-960 47
7) Νήαρ Ηστ 19 868-866 2
8) Αναγέννηση Αρκαλοχωρίου 19 909-
895 14
9) Δάφνη Δαφνίου 19 986-983 3
10) ΑΜ Ελευσίνας 18 916-942 -26
11) ΟΦΗ 18 959-1024 -65
12) Ερμής Αργυρούπολης 18 864-967 
-103
13) Φανάρια Νάξου 15 938-1046 -108

*Η Νήαρ Ηστ έκανε το ρεπό της.
Η επόμενη αγωνιστική (15η, 17/1)
Νήαρ Ηστ – Π. Φάληρο
ΑΟ Αμύντας – Πανελλήνιος ΓΣ
ΟΦΗ – ΑΣΑ Αναγέννηση
Ιωνικός Νικαίας – Ακαδημία Μπάσκετ 
Ελευσίνας
ΑΠΑΣ Νάξου Τα Φανάρια – ΚΟ Χολαρ-
γού
ΑΟΝΣ Μίλων – Ερμής Αργυρούπολης
Ρεπό: Δάφνη Δαφνίου
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Ο Γρανίτης έβαλε δύσκολα στους Κυκλαδίτες,  
οι οποίοι κατάφεραν να πάρουν το “χρυσό” τρίποντο στις καθυστερήσεις

Ο Γιάκος λύτρωσε τη Μύκονο Ο Γιάκος λύτρωσε τη Μύκονο 
στο φινάλε του αγώναστο φινάλε του αγώνα

Αγχωτική νίκη (3-2) 
για τη Μύκονο στη Σύ-
ρο, καθώς ο Γρανίτης 
με εξαιρετική εμφάνι-
ση στο δεύτερο μέρος 
ισοφάρισε σε 2-2 (2-0 
ημίχρονο) και άγχω-
σε τους Κυκλαδίτες. 

Το παιχνίδι πραγματοποιήθη-
κε στο γήπεδο της Ερμού-
πολης καθώς στο γήπεδο 

της Μυκόνου γίνονται αυτή την 
περίοδο εργασίες βελτίωσης 
τόσο στον αγωνιστικό χώρο 
(αλλαγή του χλοοτάπητα), όσο 
και γύρω από αυτό.

Τώρα όσον αφορά στο αγωνι-
στικό σκέλος της αναμέτρησης, 
ήταν ένα παιχνίδι με δύο… πρό-
σωπα, καθώς οι γηπεδούχοι ήταν 
ανώτεροι στο πρώτο ημίχρονο, 
με τους φιλοξενούμενους να 
αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία 
των κινήσεων στο δεύτερο. Να 
σημειώσουμε εδώ πως ο Γιάκος 
έκανε την πρώτη του επίσημη 
εμφάνιση με τα χρώματα της 
ομάδας της Μυκόνου, μετά την 
απόφασή του να μετακομίσει στο 
νησί των… ανέμων.

Η Μύκονος στην πρώτη της 
ουσιαστικά καλή στιγμή στο 
παιχνίδι κατάφερε στο 18’ με 
τον Σαχινίδη να ανοίξει το σκορ 
με ένα πανέμορφο γκολ. Στο 
39’ ο Λογαράς μετά την ωραία 
ασίστ του Σαχινίδη έκανε το 2-0 
με κοντινό πλασέ. Με το σκορ 
αυτό οι δύο ομάδες πήγαν στα 

αποδυτήρια για την ανάπαυλα 
του πρώτου ημιχρόνου.

Στην επανάληψη, οι φιλοξε-
νούμενοι ανέβασαν στροφές, 
ανέλαβαν την πρωτοβουλία των 
κινήσεων και κατάφεραν αρχικά 
να μειώσουν στο σκορ σε 2-1 
στο 58’ με τον Τσιμπουέζε. Στο 
82’ το γήπεδο… πάγωσε όταν 
ο Παπαδάκης μετά από ατομική 
ενέργεια, πέρασε και τον Μπί-
ντση, ισοφάρισε σε 2-2 για τους 
φιλοξενούμενους. 

Στις καθυστερήσεις του αγώνα 
ο Γιάκος λύτρωσε τη Μύκονο με 
το εύστοχο χτύπημα πέναλτι, το 
οποίο είχε κερδίσει λίγο νωρίτε-
ρα ο Ζαχαράκης.

Σε γενικές γραμμές ήταν  ένα 
πάρα πολύ όμορφο παιχνίδι, με 
τις δύο ομάδες να προσφέρουν 
πλούσιο θέαμα. Ο Γρανίτης με την 
εμφάνισή του στη Σύρο έδειξε 
πως αδικεί τον εαυτό του, κα-
θώς διαθέτει μία πάρα πολύ καλή 
και οργανωμένη ομάδα. Έπαιξε 
ωραίο ποδόσφαιρο και σίγουρα 
θα μπορούσε να είχε φύγει με το 
θετικό αποτέλεσμα από τη Σύρο. 

Από την άλλη πλευρά, η Μύ-
κονος με τους τρεις βαθμούς 
που πήρε έφτασε τους 28 και 
ανέβηκε στη δεύτερη θέση του 
βαθμολογικού πίνακα. 

Το φιλμ του αγώνα 
18’ ο Σαχινίδης με μακρινό 

σουτ έστειλε τη μπάλα στο βάθος 
της εστίας του Γρανίτη και έκανε 
το 1-0 για τη Μύκονο. 

23’ εκτός αγωνιστικού χώρου 
πέρασε η μπάλα στο σουτ του 
Τσιμπουέζε, μέσα από τη μεγάλη 
περιοχή.

30’ μεγάλη ευκαιρία για τους 
φιλοξενούμενους με τον Πα-
παδογιάννη και τον Μπίντζη να 
κρατάει με υπερένταση το μηδέν 
για την εστία του. 

39’ ο Λογαράς, μετά την ασίστ 
του Σαχινίδη και την εκτέλεση 
φάουλ του Γιάκου, έκανε το 2-0 
για την Α.Ε. Μυκόνου. Η πρώτη 
εμφάνιση του Γιάκου με τα χρώ-
ματα της ομάδας της Μυκόνου. 

41’ τεράστια ευκαιρία με τον 
Τσιμπουέζε, ο οποίος από κοντά 
έστειλε τη μπάλα εκτός αγωνιστι-
κού χώρου. 

44’ πολύ μεγάλη ευκαιρία για 
τους γηπεδούχους με τον Μελισ-
σόπουλο να επιχειρεί το πλασέ 
μέσα από την περιοχή, μετά την 
πάσα του Μηνά, όμως η μπάλα 
πέρασε εκτός, με τη Μύκονο να 
χάνει μεγάλη ευκαιρία για ακόμη 
ένα γκολ. 

58’ ο Τσιμπουέζε με ένα 
πλασέ σε μία ανύποπτη φάση 
μείωσε για τον Γρανίτη σε 2-1. 
Ο Μπίντσης, αν και έπεσε, δεν 
κατάφερε να αποκρούσει με απο-
τέλεσμα αυτή να καταλήξει στο 
βάθος της εστίας του. Θα πρέπει 
να σημειώσουμε εδώ πως πριν 
το γκολ οι φιλοξενούμενοι ζήτη-
σαν πέναλτι, όμως στην εξέλιξη 
της φάσης ο Τσιμπουέζε έκανε 
το 2-1. 

64’ μεγάλη ευκαιρία για τη Μύ-
κονο με τον Μηνά, να μην κερδίζει 
τον Πενταράκη, ο οποίος κράτησε 
την ομάδα την ομάδα του μέσα 
στο παιχνίδι. 

68’ ο Γιάκος βρέθηκε μέσα 
στην περιοχή, μετά την πάσα του 
Μελισσόπουλου, όμως το σουτ 
που επιχείρησε κόντραρε πάνω 
σε σώμα αμυντικού και πέρασε 
σε κόρνερ. 

71’ μεγάλη ευκαιρία για τους 
φιλοξενούμενους μετά από 
ωραία ενέργεια του Παχή, δεν 
βρέθηκε κανείς συμπαίκτης του 
να σπρώξει τη μπάλα στα δίχτυα. 

76’ πολύ καλό σουτ από τον 
Ψαρράκη για τους φιλοξενού-
μενους, με τον Γρανίτη να δημι-
ουργεί μία ακόμη καλή ευκαιρία. 

83’ ο Παπαδάκης με ωραίο 
πλασέ μετά από ατομική ενέρ-
γεια, πέρασε και τον Μπίντση κι 
έφερε το παιχνίδι στα ίσα 2-2. 

92’ ο Ζαχαράκης βρέθηκε στο 
έδαφος μέσα στην περιοχή του 
Γρανίτη και ο διαιτητής έδειξε 
αμέσως την παράβαση και το 
πέναλτι

93’ ο Γιάκος από στην άσπρη 
βούλα λύτρωσε στο φινάλε του 
αγώνα την ομάδα της Μυκόνου, 
κάνοντας το 3-2 σε ένα ματς που 
έσπασαν… καρδιές.  

Α.Ε. Μυκόνου –  
Γρανίτης 3-2

Α.Ε. Μυκόνου (Αντωνίου): 
Μπίντσης, Σαχινίδης, Γιάκος, 
Ρίζος, Μηνάς, Τσάτσος, Μελισ-

σόπουλος, Κιρκιλιανίδης, Δελιό-
πουλος, Λογαράς, Στάρσεβιτς.

Στον πάγκο επίσης ήταν: Χα-
λίλι, Καρράς, Κέμπε, Δώρης, 
Τουλίκας, Ζαχαράκης, Μήτκας, 
Νιπόλλι. 

Γρανίτης: Πενταράκης, Βασι-
λάκης, Στεφανίδης, Χύσι, Βόρφι, 
Ψαράκης, Παχής, Παπαδογιάν-
νης, Μαυρομάτης, Λαμπάκης, 
Τσιμουέζε.

Στον πάγκο επίσης ήταν: 
Μπραουδάκης, Παπαδάκης, 
Κοκάκης, Νιαυραδάκης, Κορω-
νάκης, Ματζοράκης, Σοφούλης, 
Λίτσι, Παπαδεράκης. 

Τα αποτελέσματα  
της αγωνιστικής 

Θύελλα Ραφήνας – Εθνικός 
Πειραιώς 0-0

Διαιτητές: Τσολακίδης, Βλατά-
κης-Κρασώνης (Αθηνών)

ΘΥΕΛΛΑ ΡΑΦΗΝΑΣ (Πάρης 
Ανδράλας): Κουμής, Αλεξίου, 
Τσαντίλας, Ελ Γκαμάλ, Φλώρος 
(80' Γκουτζιούπας), Μπαριτάκης 
(46' Κωτσάκης), Κ. Τσούκας (73' 
Φύτρος), Ι. Τσούκας, Μανώλης 
(87' Γιαλαράκης), Γκούμας, Μπι-
νέρι (46' Μπουντάκης)

ΕΘΝΙΚΟΣ (Νίκος Παντέ-
λης): Ντούνης, Ροζάνας (61' 
Χαντζάρας), Ζωγραφάκης, Χρι-
στογιάννης, Ροκάι, Σκεντεράι, 
Γεωργούσης, Πολύζος (75' 
Παπαχρονόπουλος), Γεμιστός 
(87' Ποτουρίδης), Γροντής (61' 
Ερρέρα), Κουτσουδάκης.

Ηλυσιακός – Ιωνικός 2-0
Διαιτητές: Ωραιόπουλος (Δω-

δεκανήσου), Κατσογιάννης (Αρ-
καδίας)-Κοτσοβός (Αργολίδας)

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ (Γιώργος Τσα-
μόπουλος): Λέτσο, Βλασσόπου-
λος, Μπελεβώνης, Τσιμιδόπου-
λος, Ψύχας, Φουκαράκης (77' 
Πριόνας), Καυκάς (68' Αθανασά-
κης), Δεστούνης, Διαμαντόπου-
λος, Τσίπρας (89' Ανάκογλου), 
Καραγιάννης (89' Κούτρας)

ΙΩΝΙΚΟΣ (Βαγγέλης Τζιάρ-
ρας): Ντροζντ, Γιαννούλης (59' 
Σάκα (75' Λιόσης)), Ψαρρής, 
Κεφαλάς, Καλλιτσουνάκης, Ιω-
αννίδης (75' Καζάλας), Κτενάς 
(46' Νότας), Τζάκσον, Δρίτσας, 
Ματσούκας, Κετίκογλου (54' 
Γκίνη).

Αστέρας Βάρης – Α.Ο. Χαϊ-
δαρίου 1-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΑΡΗΣ (Νίκος Με-
σολόγγης): Συρίγος, Κολυφέτης, 
Νταγκουνάκης, Σακελλαρόπου-
λος, Θεοδώρου, Ντάφλας (85' 
Ντούνιας), Μάγγος, Ντούλιας 
(62' Χριστίνης), Λεοντής, Βα-
σιλειάδης (72' Μπελαβράκης), 
Γάσπαρης (72' Φλώκος)

ΧΑΪΔΑΡΙ (Θεόφιλος Καλύ-
βας): Καλογερόπουλος, Ντόκος, 
Μερτύρης (78' Διαμαντής), Πα-
τσατζόγλου, Παναγιωτόπουλος, 
Τσιούλος, Αρβανιτάκης (68' 
Γκρέμπι), Μπουτσικάρης (85' 
Μάκο), Χαραλαμπίδης, Τσαγγά-
ρης, Μπάρο (85' Συριόπουλος).

Ηρ. Πολυτεχνείου 76, Ερμούπολη - Σύρος
Τηλ.: 22810 79444, 82358

Κιν.: 6945914052, 6946736688, 6932146509
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Σε ευθεία επίθεση εναντίον 
της Δημοτικής Αρχής και 
προσωπικά στον δήμαρχο, 

Αλέξη Αθανασίου, προχωράει ο 
επικεφαλής της παράταξης της 
μείζονος μειοψηφίας, Άρης Ρώ-
τας, με αφορμή την κατάθεση του 
προϋπολογισμού για το 2026.

Μάλιστα, θέτοντας το ερώτημα 
“αφού κύριε δήμαρχε και κύριοι 
δημοτικοί σύμβουλοι δεν είχατε 
καμία πρόθεση να ασχοληθείτε 
με τα θέματα του Δήμου, γιατί 
κατεβήκατε στις εκλογές;”, ο κ. 
Ρώτας εκτοξεύει τα βέλη του 
προς τη Δημοτική Αρχή, υποστη-
ρίζοντας πως ο προϋπολογισμός 
δεν εμπεριέχει κανένα νέο έρ-
γο, αλλά και καμία νέα μελέτη, 
δίνοντας ξεκάθαρα την εικόνα 
ότι τα μετά από δύο χρόνια θη-

τείας, ο Δήμος δεν έχει κανέναν 
προγραμματισμό και συνεχίζει 
εντελώς διεκπεραιωτικά από εκεί 
που τα άφησε ο προηγούμενος.

“Είναι πραγματικά αδιανόητο 
να υπάρχουν διαθέσιμα εννέα 
εκατομμύρια ευρώ για καθη-
μερινότητα και επενδύσεις και 
η Δημοτική Αρχή να δηλώνει 
ανίκανη να τα απορροφήσει. 
Με τον προϊστάμενο της Οικο-
νομικής Υπηρεσίας του Δήμου 
να δηλώνει σε συνεδρίαση της 
Δημοτικής Επιτροπής ότι αν ο 
Δήμος ήταν ιδιωτική επιχείρηση, 
τότε, ο διευθύνων σύμβουλος 
(δηλαδή, ο δήμαρχος) θα έπρεπε 
να απολυθεί ελλείψει επενδύσε-
ων”, επισημαίνει χαρακτηριστικά 
ο κ. Ρώτας.

Αναλυτικά  
η ανακοίνωση  
της παράταξης:

“Στην από 9.1.2026 συνε-
δρίαση Δημοτικού Συμβουλίου, 
η Δημοτική Αρχή έφερε προς 
ψήφιση έναν προϋπολογισμό, 
ο οποίος για άλλη μία φορά δεν 
είχε κανένα νέο έργο, καμία νέα 
μελέτη και όπως πάντα κανένα 
όραμα, δίνοντας ξεκάθαρα την 
εικόνα ότι μετά από δύο χρόνια 
θητείας της δεν έχει κανέναν 
προγραμματισμό και συνεχίζει 
εντελώς διεκπεραιωτικά από εκεί 
που τα άφησε ο προηγούμενος. 
Και μάλιστα με απελπιστικά αρ-
γούς ρυθμούς. 

Είναι πραγματικά αδιανόητο 
να υπάρχουν διαθέσιμα εννέα 

εκατομμύρια ευρώ για καθημε-
ρινότητα και επενδύσεις και η 
δημοτική αρχή να δηλώνει ανί-
κανη να τα απορροφήσει. Με τον 
προϊστάμενο της Οικονομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου να δηλώ-
νει σε συνεδρίαση της Δημοτικής 
Επιτροπής ότι αν ο Δήμος ήταν 
ιδιωτική επιχείρηση, τότε, ο δι-

ευθύνων σύμβουλος (δηλαδή, ο 
δήμαρχος) θα έπρεπε να απολυ-
θεί ελλείψει επενδύσεων.

Σαν να μην έφθαναν όλα αυτά, 
με απόλυτη ευθύνη της δημοτικής 
αρχής ενταγμένα έργα εκατομ-
μυρίων ευρώ, ικανά να αλλά-
ξουν την εικόνα την Ερμούπολης 
(όπως ΣΒΑΑ και ηλεκτροκίνηση) 
κινδυνεύουν να χαθούν.

Καμία αναφορά στον προϋ-
πολογισμό για έργα και δράσεις 
όπως : ανάπλαση ή δημιουργία 
νέων χώρων αναψυχής (παιδικές 
χαρές, γήπεδο Μπαρούμη, Πευ-
κάκια, Πεδίο Βολής κ.α.), αγορά 
νέων χώρων στάθμευσης σε πό-
λη και πολυσύχναστες παραλίες, 
δημιουργία υπαίθριων αδειο-
δοτημένων χώρων πολιτισμού, 
μεταφορά αμαξοστασίου, εκσυγ-
χρονισμό και δημιουργία νέων 

αθλητικών χώρων, καινοτόμες 
δράσεις κοινωνικής μέριμνας 
κ.α. Αλλά και οι δαπάνες για την 
τουριστική προβολή και τον εορ-
τασμό των 200 χρόνων από την 
ονοματοδοσία της Ερμούπολης, 
που θα περίμενε κανείς να φέρει 
στοιχεία διεθνούς εξωστρέφειας 
και άρα διεθνούς προβολής της 
Σύρου, προβλέπονται εξαιρετικά 
περιορισμένες.

Αν μάλιστα η δημοτική αρχή 
έκανε τον κόπο να ανατρέξει στο 
δικό της προεκλογικό πρόγραμ-
μα (το οποίο χρησιμοποίησε για 
να πείσει τους πολίτες), εκεί θα 
έβρισκε ακόμη περισσότερα έργα 
και δράσεις, τα οποία δεν έκανε 
καν τον κόπο να συμπεριλάβει 
στον προϋπολογισμό για να μας 
δείξει έστω ότι έχει – δήθεν – την 
πρόθεση να τα υλοποιήσει (!!!).

Τέτοια αδιαφορία Δημάρχου 
και Δημοτικής Αρχής για όλα τα 
σοβαρά θέματα που απασχολούν 
το νησί δεν έχει ξανά υπάρξει.

Κλείνουνε με ένα ερώτημα που 
δεν απαντήθηκε στην τελευταία 
συνεδρίαση, αφού κύριε δήμαρχε 
και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
δεν είχατε καμία πρόθεση να 
ασχοληθείτε με τα θέματα του 
Δήμου… γιατί κατεβήκατε στις 
εκλογές;”

Μία ουσιαστική χείρα βοηθείας 
προς τα παιδιά και τις οικογέ-
νειές τους, που αντιμετωπίζουν 

σοβαρά προβλήματα επιβίωσης, τείνει 
η Δημοτική Αρχή Σύρου - Ερμούπολης.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος, μέσω του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, θα 
υλοποιήσει από το 2026, το πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ με τίτλο «Ολοκληρωμένο Τοπικό 
Σχέδιο Δράσεων για την Αντιμετώπιση 
της Παιδικής Φτώχειας στο νησί της 
Σύρου».

Το πρόγραμμα θα έχει χρονική διάρ-
κεια από 1 Μαΐου έως 31 Δεκεμβρίου 
2029 και συνολικό προϋπολογισμό 
350.000 ευρώ, ο οποίος θα καλυφθεί 
εξ ολοκλήρου από το Ευρωπαϊκό Κοι-
νωνικό Ταμείο.

Το Ολοκληρωμένο Τοπικό Σχέδιο 
Δράσεων απευθύνεται σε 100 παιδιά 
και εφήβους ηλικίας 6 έως 17 ετών 
από ευάλωτες οικογένειες, οι οποίες 
αντιμετωπίζουν προβλήματα όπως η 
φτώχεια, η ανεργία, η αναπηρία ή ο 
κοινωνικός αποκλεισμός.

Η υποστήριξη στα παιδιά
Συγκεκριμένα, για κάθε παιδί θα πα-

ρέχεται εξατομικευμένη υποστήριξη, η 
οποία θα περιλαμβάνει:

- ψυχολογική και κοινωνική συμβου-
λευτική για την ενδυνάμωση του παιδιού 
και της οικογένειάς του,

- παροχή voucher (κουπονιών) για 
υπηρεσίες όπως ενισχυτική διδασκαλία, 
λογοθεραπεία, εργοθεραπεία, καθώς 
και για συμμετοχή σε πολιτιστικές και 
αθλητικές δραστηριότητες,

- υλοποίηση εκπαιδευτικών και καλ-
λιτεχνικών δράσεων σε συνεργασία με 
τοπικούς φορείς,

- συνεδρίες ενημέρωσης και υποστή-
ριξης για γονείς και κηδεμόνες.

Πέρα από την άμεση υποστήριξη των 
παιδιών, το πρόγραμμα προβλέπει την 
παραγωγή τεκμηριωμένων παραδο-
τέων, όπως ατομικοί φάκελοι, σχέδια 
παρέμβασης, εκθέσεις προόδου, καθώς 
και τη διοργάνωση ενημερωτικών εκδη-
λώσεων με στόχο την ευαισθητοποίηση 
της τοπικής κοινωνίας.

Σκοπός του Δήμου, όπως αναφέρεται 
στη σχετική ανακοίνωση της Δημοτικής 
Αρχής, είναι η δημιουργία ενός στα-
θερού και αποτελεσματικού δικτύου 
στήριξης, που θα βοηθήσει τα παιδιά και 

τις οικογένειές τους να αντιμετωπίσουν 

τις δυσκολίες και να αποκτήσουν περισ-

σότερες ευκαιρίες για την κοινωνική και 

εκπαιδευτική τους εξέλιξη.

Πολιτική/Σύρος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
Η Φιλόπτωχος Εταιρεία Ερμουπόλεως (Γηροκομείο Άγιος Παντελεήμων)
προτίθεται να προσλάβει μαγείρισσα - τραπεζοκόμο, κοινωνική φροντί-
στρια και νοσηλευτή ή νοσηλεύτρια.
Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στα γραφεία της Φ.Ε.Ε., τις εργάσιμες
ημέρες και ώρες και στα τηλέφωνα 2281082645 (εσωτ. 11) και 6934557201.

Ερμούπολη 9-7-2025
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. της Φ.Ε.Ε.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Ο Καραμπάτσος Μιχαήλ του Ιωάννη και της Σταματίνας το γένος Κεραμι-
ώτη, που γεννήθηκε στην Αθήνα-Αττικής και κατοικεί στην Ερμούπολη και 
η Δεναξά Μαρίνα του Εμμανουήλ και της Αργυρώς το γένος Μελεΐση, που 
γεννήθηκε στην Αθήνα-Αττικής και κατοικεί στην Ερμούπολη, πρόκειται να 
παντρευτούν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Σύρου.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΘΟΛΙΚΩΝ ΣΥΡΟΥ

Προσκυνηματικό ταξίδι σε ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ και ΙΣΠΑΝΙΑ

(ΦΑΤΙΜΑ - ΚΟΜΠΟΣΤΕΛΑ - ΠΟΡΤΟ)

Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Καθολικών Σύρου διοργανώνει για τα μέλη και τους 
φίλους του, προσκυνηματικό ταξίδι σε  Φάτιμα – Κομποστέλα – Πόρτο 
(Πορτογαλία-Ισπανία) από 6 έως 17 Ιουνίου 2026.

Τιμή συμμετοχής 1.570€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά και ακτοπλοϊκά εισιτήρια, 10 διανυκτερεύσεις 
με πρωινό και ημιδιατροφή, ξεναγήσεις και μετακινήσεις με πούλμαν.

Πληροφορίες
Παλαιολόγος Λεονάρδος, τηλ. 6932327710  

Ρούσσος Πέτρος, τηλ. 6973554530

Υλοποίηση προγράμματος από τον Δήμο Σύρου - Ερμούπολης 
 για την αντιμετώπιση της παιδικής φτώχειας

 Ουσιαστική στήριξη σε 100  Ουσιαστική στήριξη σε 100 
παιδιά και τις οικογένειές τουςπαιδιά και τις οικογένειές τους

Σκληρή κριτική της παράταξης “με σχέδιο για τη Σύρο"  
με αφορμή τον προϋπολογισμό του Δήμου

“Η Δημοτική Αρχή αδιαφορεί για όλα τα “Η Δημοτική Αρχή αδιαφορεί για όλα τα 
σοβαρά θέματα που απασχολούν το νησί”σοβαρά θέματα που απασχολούν το νησί”
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ΑΔΑ: 9ΡΑΘΩΗΟ-ΖΜΞ
25PROC018277956 2025-12-30
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

A.Π.: 33062/10-12-2025                             
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης,
προκηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό Ηλε-
κτρονικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου 
εκτέλεσης της «Προμήθειας οικοδομι-
κών υλικών» τού  Δήμου Σύρου - Ερ-
μούπολης» προϋπολογισμού 194.977,29 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 
24%.	
Αναθέτουσα αρχή: Δήμος Σύρου – Ερ-
μούπολης, Πλατεία Μιαούλη 1 - 84100, 
τηλ.2281361008
Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγ-
γραφα της σύμβασης υπάρχει στη 
διεύθυνση διαδικτύου μέσω της διαδι-
κτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ, με συστη-
μικό αριθμό 389851 και μέσω της ιστο-
σελίδας του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
http://www.syros-ermoupolis.gr/. 
Κωδικοί CPV: 44114100-3, 44111000-1, 
03419000-0  και 44115200-1
Εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται 
δεκτές.
Διάρκεια Σύμβασης : 12 μήνες.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία 
σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα καθώς 
επίσης συνεργατισμοί και ενώσεις προ-
μηθευτών.
Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρου-
σα από οικονομική άποψη προσφοράς, 
βάσει τιμής.
Διενέργεια Διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός 
θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο 
μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συ-
στήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016.
Ημέρα έναρξης παραλαβής προσφορών 
είναι η Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025 και η 
ώρα έναρξης 15:00μμ. 
Ημέρα λήξης παραλαβής προσφορών 
είναι η Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 
και ώρα 13:00.
Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό:-
ποσοστό 2% επί της συνολικής καθαρής 
αξίας ανά ομάδα.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης: ποσοστό 4% 
επί της προϋπολογισμένης αξίας προ 
Φ.Π.Α ανά ομάδα.
Στοιχεία αρμόδιου φορέα για τις δια-
δικασίες προδικαστικής προσφυγής : 
Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προ-
σφυγών  (ΑΕΠΠ)
Οι δαπάνες του συνόλου των δημοσιεύ-
σεων, θα καταβληθούν από τον προμη-
θευτή που θα ανακηρυχθεί ανάδοχος με 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ – 
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΝΑΞΟΥ                          

Α.Π.: 261
ΝΑΞΟΣ 12/01/2026

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ANOIXTOY ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ-
ΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ «ΕΞ’ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΠΑΡΟΧΗ ΔΙ-
ΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΜΟΓΡΑ-
ΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΝ-ΚΥ 
ΝΑΞΟΥ», ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ
Το Γ.Ν-Κ.Υ Νάξου (εφεξής και χάριν συ-
ντομίας η Αναθέτουσα Αρχή) προκηρύσ-
σει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Διαγωνισμό 
(κάτω των ορίων) με κριτήριο κατακύ-
ρωσης την πλέον συμφέρουσα από οι-
κονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
για τη δαπάνη με τίτλο «Εξ’αποστάσεως 
παροχή διαγνωστικών υπηρεσιών τομο-
γραφιών », για τις ανάγκες του Γ.Ν-Κ.Υ 
Νάξου, για ένα (1) έτος , με CPV όπως 
αναλύεται παρακάτω:
CPV 85150000-5
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV
Υπηρεσίες Ιατρικής Απεικόνισης
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρ-
χεται στο ποσό των 72.110,00€. Η παρο-
χή ιατρικών υπηρεσιών ακτινοδιάγνω-
σης απαλλάσσεται του ΦΠΑ σύμφωνα 
με το άρθρο 27 του Ν. 5144/2024.
Φορέας χρηματοδότησης της παρού-
σας σύμβασης είναι ο τακτικός προϋπο-
λογισμός του Γ.Ν.-Κ.Υ. Νάξου.
Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βα-
ρύνει την με Κ.Α.Ε: 0439 σχετική πίστω-

ση του τακτικού προϋπολογισμού του 
οικονομικού έτους 2026, του Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Νάξου με μελλοντική πρόβλεψη για το 
οικονομικό έτος 2027 ως εξής: 
ΚΑΕ 0439
ΑΛΕ 24209890000031
ΤΙΤΛΟΣ ΚΑΕΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟ-
ΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗ-
ΡΕΣΙΕΣ
ΑΡ. ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ (ΑΔΑ) 6/2026 ΑΔΑ 
ΨΖΛ6469Η2Ο-7ΓΧ
Ποσό οικ. έτους 2026 25.000,00
Ποσό οικ. έτους 2027 47.110,00
Συνολικό ποσό 72.110,00€
Ποσό οικ. έτους 2026 25.000,00
Ποσό οικ. έτους 2027 47.110,00
ΣΥΝΟΛΟ: 72.110,00€
Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με 
χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της δι-
αδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr του συστήματος.
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής 
των προσφορών είναι η 28/01/2026 ημέ-
ρα Τετάρτη και ώρα 15:00 μ.μ.
Ημερομηνία Αποσφράγισης Προσφο-
ρών:
• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)
φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετο-
χής-Τεχνική Προσφορά» και του (υπό)
φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 
29/01/2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 
π.μ.
Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται 
σε τμήματα.
Προσφορές υποβάλλονται για τη συ-
νολική προκηρυχθείσα ποσότητα του 
τμήματος.
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν 
και δεσμεύουν τους οικονομικούς φο-
ρείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών 
από την επομένη της διενέργειας του 
διαγωνισμού 
Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος 
μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπό-
μενο απορρίπτεται ως μη κανονική.
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 
δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή 
και ανάρτηση αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ.
Πρόσβαση στα έγγραφα:
Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Νοσο-
κομείου: www.naxoshospital.gr
Στην διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: 
www.promitheus.gov.gr με: Α/Α ΕΣΗ-
ΔΗΣ: 390141
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικα-

σία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), 
εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 

ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της εκτι-
μώμενης αξίας με στρογγυλοποίηση 
στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, ήτοι στο 
ποσό των χιλίων τετρακοσίων σαράντα 

δύο ευρώ και είκοσι λεπτών του ευρώ 
(1.442,20€). 

Ο ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣΗ
ΤΣΑΝΤΟΥΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

Δημοσιεύσεις
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Δρομολόγια Πλοίων 

Τετάρτη 14 Ιανουαρίου 2026 

Η φωτογραφία της ημέρας: Βαμβακάρη Ελένη
Στείλτε μας δικές σας φωτογραφίες στο e-mail: info@koinignomi.gr 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Ανατολή ηλίου: 07:39  Δύση ηλίου: 17:28
Ανατολικό:  Αββάδων των εν Σινά.

Δυτικό: Φιλικίου, μάρτυρος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
07:25 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΔΗΛΟΣ για Πάρο – Νάξο – Ίο - Θήρα. 07:30 FAST FERRIES ANDROS για Σύρο - Τήνο – Μύκονο. 14:15 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΣΟΛΩΜΟΣ για Σίφνο – Μήλο - Φολέγανδρο – Σίκινο – Ίο – Θήρα. 17:00 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ για Θήρα – Κάρπαθο – Ηράκλειο – Ρόδο. 
17:30 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΝΑΞΟΣ για Πάρο – Νάξο – Δονούσα – Αιγιάλη – Αστυπάλαια. 18:00 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Σύρο - Πάτμο – Λέρο – 
Κάλυμνο – Κω – Ρόδο. 20:00 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ για Σύρο - Μύκονο – Αγ. Κήρυκο – Καρλόβασι – Βαθύ.
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΡΑΦΗΝΑ
07:50 ANDROS QUEEN για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 17:30 THEOLOGOS P.  για Άνδρο – Τήνο – Μύκονο. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΡΟ
12:15 FAST FERRIES ANDROS για Τήνο – Μύκονο. 12:30 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ για Πειραιά. 16:10 FAST FERRIES ANDROS για 
Πειραιά. 22:15 ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2 για Πάτμο – Λέρο – Κάλυμνο – Κω – Ρόδο. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

Φαρμακείο ΒΑΡΗΣ. Κυριαζής Γεώργιος. 22810 
61555 & 6981311452. Δευτέρα-Παρασκευή 
08:00-15:00 17:30-20:30. Σάββατο 08:00-
15:00 Κυριακή κλειστά
Φαρμακείο ΚΑΤΩ ΜΑΝΝΑ. Δήμου Δανάη.22813 
01040. Δευτέρα & Τετάρτη 08:00-15:00. Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή 08:00-14:30 & 18:00-21:00 
Σάββατο 09:00-14:00
Φαρμακείο ΦOΙΝΙΚΑ. Βλαχόπουλος Φώτης 
22810 44044 & 6970 833 014 (08.30 έως 
14.00 & 17:30- 21:00)
Φαρμακείο ΣTAYPOY-TAΛANTΩN. Tόμελιτς Δω-
ροθέα 2281075128, 6980658961 (08.00-14.30 
& 18.00-21.00)
Φαρμακείο ΑΝΩ ΣΥΡOΥ. Γιάννα Τάσεβα - Μα-
κριδάκη 22810 89213 & 6972 006 043(09.00 
έως 14.00 και 17.30 έως 20.30

Καιρός

Δρομολόγια  Αεροπλάνων

Με την SKY EXPRESS 
από Αθήνα για Σύρο

Δευτέρα: 09:20 ● Τετάρτη: 09:20

  Παρασκευή: 12:20 

από Σύρο για Αθήνα

Δευτέρα: 10:25 ● Τετάρτη: 10:25

  Παρασκευή: 13:25

Χρήσιμα Τηλέφωνα
Αστυνομία:..................................2281096100
Ασφάλεια:...................................2281096184
Άμεση Δράση:..........................................100
Πυροσβεστική:......................................... 199
Βλάβες ΔΕΔΔΗΕ:...................................11500
Αερολιμένας:........................... 22810-87025 
Κ. Τ. Ε. Λ. Σύρου: ....................... 2281082575
Λιμεναρχείο:.............................. 2281082690
...............................................& 2281088888
Νοσοκομείο:.............................. 2281360500
Κατ΄Οίκον Νοσηλείας:...............6945032623
Έκτακτα περιστατικά: ............................... 166
ΤΑΞΙ ΣΥΡΟΥ ΕΡΜΗΣ:................. 2281084222
............................................ &   2281080000
SYROS ΤΑΞΙ:.............................. 2281088222
Δήμος Σύρου-Ερμ/λης:..............2281361000

EΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Σήμερα Τετάρτη 14 Ιανουαρίου δια-
νυκτερεύει το φαρμακείο της Κυρια-
κής Σιγάλα (Νικηφ. Μανδηλαρά 10), 
τηλ: 22810-85866, κιν. 6936944200.

Αύριο Πέμπτη 15 Ιανουαρίου διανυ-
κτερεύει το φαρμακείο του Γεωργίου 
Λεονταρίτη (Νικ. Μανδηλαρά 2), τηλ: 
22810-82248, 22810-88965 οικίας: 
22810-87195 κινητό: 6984677948.

Φαρμακεία

Σήμερα Τετάρτη προβλέπεται γενικά αίθριος καιρός με λίγες το-
πικές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 
μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο.

Αύριο Πέμπτη προβλέπεται γενικά αίθριος καιρός.  Οι άνεμοι θα 
πνέουν νοτιοδυτικοί 2 με 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώ-
σει μικρή άνοδο.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό-
γειο διαμέρισμα 
90τ.μ., στο Λιμάνι 
της Ερμούπολης, 
ΠΛΗΡΩΣ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ, με δύο κρε-
βατοκάμαρες, μεγά-
λο σαλόνι, κουζίνα, 
WC, έχει δυο A/C, 
πλυντήριο, πλυ-
ντήριο πιάτων μι-
κρό, κουζίνα, αφυ-
γραντήρα, φούρνο 
μικροκυμάτων, τη-
λεόραση, σίδερο, 
φρυγανιέρα, κα-
φετιέρα, κάθε δω-
μάτιο έχει δικό του 
ηλεκτρικό καλορι-
φέρ, έχει αποθήκη 
και ακάλυπτο χώρο. 
Δεν επιτρέπονται 
κατοικίδια και κά-
πνισμα. Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 
: 6946362961
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα (στούντιο) 
πλήρως επιπλωμένη. 
Για όλο το χρόνο. Θερ-
μοπυλών 8 κοντά στο 
λιμάνι. (όχι κατοικίδια) 
Τηλ.: 6937526953

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα  32 τ.μ., πλή-
ρως επιπλωμένη. 
Περιοχή Αζόλιμνος, 
στην οδό Μεταλλεί-
ων και Μαΐστρου. Για 
όλο το χρόνο (όχι 

κατοικίδια). Τηλ.: 
6945287959

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια-
μερίσματα για όλο το 
χρόνο στην Ερμούπο-
λη. Τηλ.: 6977047591

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγ-
γελματικός χώρος 
150τ.μ στο κέντρο 
της Ερμούπολης. 
Γωνιακός και φω-
τεινός, ο οποίος 
περιλαμβάνει επι-
πλέον αποθηκευτι-
κούς χώρους 60τ.μ. 
Είναι ιδανικός για 
κατάστημα, γρα-
φείο ή άλλες επαγ-
γελματικές χρήσεις.
Τηλ. Επικοινωνίας 
6979985100

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δυ-
άρι επιπλωμένο και 
δωμάτιο με μπάνιο 
στην Ερμούπολη. 
Τηλ.: 6945032572, 
22810 43126

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 
στρέμμα στην περιο-
χή Άνω Μάννα, κοντά 
στον ιππικό όμιλο. Άρ-
τιο και οικοδομήσιμο 
266τ.μ, με ελαιόδε-
ντρα, πάνω στον δρό-
μο. Τηλ.: 6973995496

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο στην ΕΡΜΟΥΠΟ-

ΛΗ,10 λεπτά από την 
πλατεία Μιαούλη με 
τα πόδια, εξασφαλι-
σμένη δόμηση 135τ.μ., 
εύκολα προσβάσιμο 
με λογική τιμή. Τη-
λέφωνα επικοινω-
νίας :6934628395, 
6987653923

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
4.000 τ.μ., οικοδομή-
σιμο, αμφιθεατρικό, 
με απεριόριστη θέα 
στη θάλασσα. Στην 
περιοχή Ατελιού Βά-
ρης. Τηλ.: 6937358663

ΑΓΓΕΛΙΑ ΖΗΤΗΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  Η 
εταιρεία Γ. Κονδύλης & 
Συνεργάτες – ENERGY 
STORE, με ειδίκευση 
στις ενεργειακές λύ-
σεις και τις τεχνικές 
εγκαταστάσεις, ανα-
ζητά για μόνιμη και 
πλήρη απασχόληση: 
Ψυκτικό, Υδραυλι-
κό, Βοηθό Ψυκτι-
κού / Υδραυλικού 
Απαραίτητα προσό-
ντα: •Εμπειρία στο 
αντικείμενο ή βασικές 
γνώσεις για τη θέση 
βοηθού • Συνέπεια, 
επαγγελματισμός 
και διάθεση για συ-
νεργασία • Ικανότη-
τα εργασίας σε έργα 
εγκατάστασης και συ-
ντήρησης • Δίπλωμα 
οδήγησης (επιθυμη-
τό)Προσφέρουμε: 
• Σταθερή μόνιμη 
εργασία • Άριστο ερ-
γασιακό περιβάλλον 
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές • Συνε-
χή εκπαίδευση και 
προοπτικές εξέλιξης 
Επικοινωνία: Email: 
lkoesyr@gmail.com 
Τηλέφωνα: 22810 
82400, 6980 062505

ΕΥΚΑΙΡΙΑ – ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
εστίασης στην Πο-
σειδωνία, πλήρως 
εξοπλισμένη. Έτοι-
μη προς άμεση λει-
τουργία για όλο το 
χρόνο. 55000 ευρώ. 
Τηλέφωνο επικοι-
νωνίας 12:00 με 
16:00: 6944694272
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
φροντίδα ηλικιω-
μένης στο κέντρο 
της Ερμούπολης, 
ως εσωτερική. Απα-
ραίτητα: συστάσεις 
και προϋπηρεσία. 
Αποδοχές ικανο-
ποιητικές. Τηλ.: 
6943853855
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από με-
ταφορική εταιρεία 
αποθηκάριος. Τηλέ-
φωνο επικοινωνίας: 
6947565694
ZHTEITAI Κυρία για 
να ενταχθεί στην ομά-
δα φροντίδας των 
ηλικιωμένων για το 
Ησυχαστήριο «Πανα-
γία της Ελπίδος». Πα-
ρέχουμε εκπαίδευση. 
Ωράριο με βάρδιες 
πρωί ή απόγευμα, 
6ωρη και 5νθήμερη 
απασχόληση. Βασι-
κός μισθός και ασφά-
λιση. Προηγούμενη 
εμπειρία θα εκτιμη-
θεί. Αποστολή βιο-
γραφικού στο email 
is ixastir iosyros@
gmail.com  Τηλ. επι-
κοινωνίας 2281082601 
κατά τις ώρες 08:00 – 
15:00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επι-
χ ε ί ρ η σ η  “ F 1 
Co m p u te r s”,  3 5 
ετών, επικερδής, 
120.000€. Είναι στην 
Ελλάδα, Κυκλάδες, 
Σύρος. Είναι το 
νούμερο 1 στα τα-
μειακά συστήματα, 
παρέχει εξειδικευ-
μένο προσωπικό. 

Τηλ.: 6999400900 
– 6981985716
Από το εστιατόριο 
“Της Φιλομήλας” 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για 
κουζίνα. Τηλ.: 22810 
62088 Κύριος Χρή-
στος
Το κατάστημα επί-
π λ ω ν  κο υ ζ ί ν α ς 
"ΡΟΜΒΟΣ", ΑΝΑΖΗ-
ΤΑ συνεργάτη με ξυ-
λουργικές γνώσεις, 
για τοποθέτηση επί-
πλων κουζίνας και 
ιματιοθηκών.  Για 
πληροφορίες καλέ-
στε: 2281080748 (ώρες 
καταστημάτων) και 
6973554533

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί-
ρηση ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙ-
ΑΣ (50%) στη Σύρο, 
λόγω συνταξιοδό-
τησης. Η επιχείρηση 
διαθέτει επίσης και 
άδεια λειτουργίας 
φορτηγού δημόσιας 
χρήσης. Απευθύνο-
νται μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρο-
φορίες στο τηλέφω-
νο 6932638635.
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗ-
Χ Α Ν Ι ΚΟ Σ  Α Ν Α -
Λ Α Μ Β Α Ν Ε Ι  
Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ο Ν Ι -
Κ Η - Τ Α Υ Τ Ο Τ Η -
ΤΑ-ΤΑΚΤΟΠΟΙΗ-
ΣΗ-ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ- 
ΑΔΕΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟ-ΙΟΝΙ-
Ο-ΚΥΚΛΑΔΕΣ-ΚΡΗ-
ΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ-ΤΑ-
ΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥ-
ΘΑΙΡΕΤΩΝσε όλα 
τα νησιά, Αιγαίο, 
Ιόνιο, Κρήτη, Κυ-
κλάδες, προσφορά 
από 150€, Άδειες Μι-
κρής Κλίμακας από 
150€, Τοπογραφικά 
από 150€, Στατική 
Επάρκεια Αυθαίρε-
του 280€, Οικοδο-
μικές Άδειες από 

1.500€, Άδειες Ανα-
καινίσεων- Αλλαγής 
Χρήσης- Αποπερά-
τωσης από 290€, 
Καταστημάτων από 
250€, Αποτυπώσεις 
Ακίνητων από 70€, 
Αρχιτεκτονικά Σχέ-
δια από 50€, Βεβαιώ-
σεις Μηχανικού από 
50€, Άδειες- ΕΟΤ από 
300€, οι πιο χαμηλές 
τιμές στην Ελλάδα, 
ευκολίες πληρωμής, 
από Διπλωματούχο 
Πολιτικό Μηχανικό 
& Δίκτυο Συνεργα-
τών. Τηλ. Επικοινω-
νίας: 6978542301
Π Α ΡΑ Δ Ι Δ Ο Ν ΤΑ Ι 
Ιδιαίτερα μαθή-
ματα για κρου -
στά (drums). Τηλ.: 
6986478424
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε ΤΙΜΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ βενζινοκί-
νητη μηχανή διαχωρι-
σμού ελιάς - φύλλων, 
με ενσωματωμένη 
τροχήλατη σκάφη. 
Μηχανή HONDA 4 hp. 
Για πληροφορίες επι-
κοινωνείτε με τον κ. 
Ελπιδοφόρο Καπέλλα 
στο 6945926233.

ΖΗΤΑ εκδοτική Λίστα 
για αγορά/δωρεά 500 
συν τίτλων, φαντασι-
ακής/επιστημονικής 
χαρτομάζας και cd/
dvd βασίλειο (συ-
μπεριλαμβάνει ελ-
ληνικά/ξενόγλωσσα 
σχολικά ΠΙ/ΛΑΣΑΛ) 
PO BOX 45 GR 84100 
SYROS MAIL ORDER, 
T.  6 9 8 5 6 4 4 9 4 5 , 
vangelise@gmail.
com

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  F i a t 
punto, 1250cc,16v. 
Του 2002, σε λειτουρ-
γία. Τιμή 600€. Τηλ.: 
6937358663

Μικρές Αγγελίες - οδός Αεροδρομίου 22810 86900 (Εσωτ. 201)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ

ΖΗΤΗΣΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΜΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ
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Πολλοί διερωτώνται γιατί εταιρίες όπως:

A.E.
E K T YΠΩΣE I Σ - E K∆OΣE I Σ

αναθέτουν την εκτύπωση των εντύπων τους 
στην ΤΥΠΟΚΥΚΛΑ∆ΙΚΗ;

Εσείς που συνεργάζεστε µαζί µας 
σίγουρα γνωρίζετε τους λόγους...

Ε∆ΡΑ: Οδός Αεροδροµίου, Μάννα - 84100 Σύρος
Τηλ.: 22810 82748, 86900, Fax: 22810 80349
www.typokykladiki.gr • e-mail: info@typokykladiki.gr

SAINT JOHN HOTEL  AEONIC HOTEL  ANAX HOTEL
NISSAKI HOTEL  PETINOS HOTEL  PETINOS BEACH HOTEL

JENNY’S SUMMER HOUSES


